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Microwave Oven

INSTRUCTION MANUAL
Model: MWO 625 SL

Read these instructions carefully before using your
Microwave Oven and keep in a safe place.

Following these instructions will ensure many years of
trouble-free use.

SAVE THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY



PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE
TO EXCESSIVE MICROWAVE ENERGY

(a) Do not attempt to operate this oven with the door
open.lt is important not to break or tamper with
the safety interlocks.

(b) Do not place any object between the oven front face
and the door or allow soil or cleaner residue to accumulate
on sealing surfaces.

(c) WARNING: If the door or door seals are damaged, the
oven must not be operated until it has been repaired by
a competent person.

ADDENDUM

If the apparatus is not maintained in a good state of
cleanliness, its surface could be degraded and affect the
lifespan of the apparatus and lead to a dangerous situation.

Specifications

Model: MWO 625 SL
Rated Voltage: 230V~ 50Hz
Rated Input Power(Microwave): | 1450W

Rated Output Power(Microwave):| 900W

Oven Capacity: 25L
Turntable Diameter: 2 270MM
External Dimensions: 485 X 410X 292.5 MM

Net Weight: Approx.12.88 kg
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING

To reduce the risk of fire, electric shock, injury to
persons or exposure to excessive microwave oven
energy when using your appliance, follow basic
precautions, including the following:

1. Warning: Liquids and other foods must not be heated
in sealed containers since they are liable to explode.
2. Warning: It is hazardous for anyone other than a
competent person to carry out any service or repair
operation that involves the removal of a cover which
gives protection against exposure to microwave energy.
3. This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been givensupervision or
instruction concerning useof the appliance in a safe way
andunderstand the hazards involved.Children shall not
play with the appliance.Cleaning and user maintenance
shallnot be made by children unless they are older than
8 and supervised.
4. Keep the appliance and its cord out of reach of
children less than 8 years.
5. Only use utensils suitable for use in microwave ovens
(check page 12).
6. The oven should be cleaned regularly and any food
deposits should be removed.
7. Read and follow the specific:"PRECAU- TIONS TO
AVOID POSSIBLE EXPOSURE TO EXCESSIVE
MICROWAVE ENERGY™".
8. When heating food in plastic or paper containers,
keep an eye on the oven due to the possibility of ignition.
6



9. If smoke is emitted, switch off or unplug the appliance
and keep the door closed in order to stifle any flames.
10. Do not overcook food.

11. Do not use the oven cavity for storage purposes.

Do not store items, such as bread, cookies, etc. inside
the oven.

12. Remove wire twist-ties and metal handles from
paper or plastic containers/bags before placing them in
the oven.

13. Install or locate this oven only in accordance with the
installation instructions provided.

14. Eggs in the shell and whole hard-boiled eggs should
not be heated in microwave ovens since they may
explode, even after microwave heating has ended.
15.This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as:

-staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;

-by clients in hotels, motels and other residential type
environments;

-farm houses;

-bed and breakfast type environments.

16. If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

17. Do not store or use this appliance outdoors.

18. Do not use this oven near water, in a wet basement
or near a swimming pool.

19. The temperature of accessible surfaces may be high
when the appliance is operating. The surfaces are liable
to get hot during use.Keep cord away from heated
surface, and do not cover any vents on the oven.



20. Do not let cord hang over edge of table or counter.
21. Failure to maintain the oven in a clean condition
could lead to deterioration of the surface that could
adversely affect the life of the appliance and possibly
result in a hazardous situation.

22.The contents of feeding bottles and baby food jars
shall be stirred or shaken and the temperature checked
before consumption, in order to avoid burns.

23. Microwave heating of beverages can result in
delayed eruptive boiling, therefore care must be taken
when handling the container.

24.The appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical , sensory or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible
for their safety.

25.Children should be supervised to ensure that they do
not play with the appliance.

26.The appliances are not intended to be operated by
means of an external timer or separate remote-control
system.

27.Accessible parts may become hot during use. Young
children should be kept away.

28.Steam cleaner is not to be used.

29.During use the appliance becomes hot. Care should
be taken to avoid touching heating elements inside the
oven.

30.0nly use the temperature probe recommended for
this oven.(for ovens provided with a facility to use a
temperature-sensing probe.)
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31. WARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use.Care should be taken to avoid
touching heating elements. Children less than 8 years
of age shall be kept away unless continuously
supervised.

32.The microwave oven must be operated with the
decorative door open.(for ovens with a decorative door.)
33.The rear surface of appliance shall be placed against
a wall.

34.The microwave oven shall not be placed in a cabinet
unless it has been tested in a cabinet.

READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE



To Reduce the Risk of Injury to Persons
Grounding Installation

DANGER

Electric Shock Hazard
Touching some of the
internal componentscan
cause serious personal
injury or death.Do not
disassemble this
appliance.

WARNING

Electric Shock Hazardlmproper

use of the grounding can
result inelectric shock.

Do not plug into an outlet
untilappliance is properly
installed and grounded.

This appliance must be
grounded. In theevent of
an electrical short circuit,
grounding reduces the
risk of electricshock by
providing an escape wire
forthe electric current.
This appliance isequipped
with a cord having a
groundingwire with

a grounding plug. The
plug mustbe plugged into
an outlet that is properly
installed and grounded.

10

Consult a qualified
electrician orserviceman

if the grounding instructio
nsare not completely
understood or if doubtexists
as to whether the appliance
isproperly grounded.

If it is necessary touse an
extension cord , use only

a 3-wire

1. A short power-supply cord

is provided to reduce the risks
resulting from becoming
entangled in or tripping over a
longer cord.2. If a long cord set
or extension cord isused:

1)The marked electrical rating
of the cordset or extension cord
should be at least asgreat as
the electrical rating of the
appliance.

2)The extension cord must be
a grounding-type 3-wire cord.
3)The long cord should be
arranged so thatit will not drape
over the counter top ortabletop
where it can be pulled on
bychildren or tripped over
unintentionally.



CLEANING

Be sure to unplug the

appliance from thepower

supply.

1. Clean the cavity of the oven after using with a slightly damp
cloth.

2. Clean the accessories in the usual way in soapy water.

3. The door frame and seal and neighbouring parts must be
cleaned carefully with a damp cloth when they are dirty.

4. Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal scrapers
to clean the oven door glass since they can scratch the surface,
which may result in shattering of the glass.

5. Cleaning Tip---For easier cleaning of the cavity walls that the
food cooked can touch: Place half a lemon in a bowl, add 300ml
(1/2 pint) water and heat on 100% microwave power for 10
minutes. Wipe the oven clean using a soft, dry cloth.

Personal Injury Hazard There may be certain non-metallic utensils that are not
It is hazardous for safe to use for microwaving. If in doubt, you can test the
anyone other than a utensil in question following the procedure below.
compentent personto Utensil Test: o

) 1. Fill a microwave-safe container with 1 cup of cold
carry out any service water (250ml) along with the utensil in question.

or repairo peration that 2. Cook on maximum power for 1 minute.

. 3. Carefully feel the utensil. If the utensil is warm, do
involves the removalof not use it for microwave cooking.

a cover which gives 4. Do not exceed 1 minute cooking time.
protection against

exposure to microwave

energy.
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Materials you can use in microwave oven

Utensils

Remarks

Aluminum foil

Shielding only. Small smooth pieces can be used to cover thin parts of
meat or poultry to prevent overcooking. Arcing can occur if foil is too
close to oven walls. The foil should be at least 2.5cm away from

oven walls.

Browning dish

Follow manufacturer’s instructions. The bottom of browning dish must be
at least 5mm above the turntable. Incorrect usage may cause the
turntable to break.

Dinnerware Microwave-safe only. Follow manufacturer's instructions. Do not use
cracked or chipped dishes.

Glass jars Always remove lid. Use only to heat food until just warm. Most glass jars
are not heat-resistant and may break.

Glassware Heat-resistant microwave glassware only. Make sure there is no metallic

trim. Do not use cracked or chipped dishes.

Oven cooking
bags

Follow manufacturer’s instructions. Do not close with metal tie. Make
slits to allow steam to escape.

Paper plates
and cups

Use for short—term cooking/warming only. Do not leave microwave
unattended while cooking.

Paper towels

Use to cover food for reheating and absorbing fat. Use with supervision
for short-term cooking only.

Parchment Use as a cover to prevent splattering or a wrap for steaming.

paper

Plastic Microwave-safe only. Follow the manufacturer’s instructions. Should be
labeled "Microwave Safe". Some plastic containers soften as the food
inside gets hot. "Boiling bags" and tightly closed plastic bags should be
slit, pierced or vented as directed by package.

Plastic wrap Microwave-safe only. Use to cover food during cooking to retain
moisture. Do not allow plastic wrap to touch food.

Thermometers  Microwave-safe only (meat and candy thermometers).

Wax paper Use as a cover to prevent splattering and retain moisture.

Materials to be avoided in microwave oven

Utensils

Remarks

Aluminum tray

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Food carton with

metal handle

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Metal or metal-

trimmed utensils

Metal shields the food from microwave energy. Metal trim may
cause arcing.

Metal twist-ties

May cause arcing and could cause a fire in the microwave.

Paper bags May cause a fire in the microwave.

Plastic foam Plastic foam may melt or contaminate the liquid inside when exposed
to high temperature.

Wood Wood will dry out when used in the microwave oven and may split

or crack.
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SETTING UP YOUR OVEN
Names of Oven Parts and Accessories

Your oven comes with the following accessories:

Glass tray 1 A
Turntable ring assembly 1
Instruction Manual 1
F
al
R
\ al
ﬁ‘ | \\\ ’
E D cC B
G = A) Control panel

B) Turntable shaft

C) Turntable ring assembly
D) Glass tray

E) Observation window

F) Door assembly

G) Safety interlock system

Turntable Installation

Hub (underside) a. Never place the glass tray upside down. The glass
tray should never be restricted.

b. Both glass tray and turntable ring assembly must
always be used during cooking.

Glass tray —
c. All food and containers of food are always placed
| on the glass tray for cooking.
l d. Ifthe glass tray or turntable assembly cracks or
Turntable shaft —— breaks, contact the KIC Call Centre for assistance.

Turntable ring assembly

Countertop Installation

Remove all packing material and accessories. Cabinet: Remove any protective film found
Examine the microwave for any damage such on the microwave oven cabinet surface.
as dents or broken door. Do not install if Do not remove the light brown Mica cover
microwave is damaged. that is attached to the oven cavity to

protect the magnetron.
13



Installation

1.Select a level surface that
provideenough open space
for the intakeand/or outlet
vents.

(1) The minimum installation
height is 85cm.

(2) The rear surface of
appliance shall be placed
against a wall.

Leave a minimum clearance
of 30cm above the oven, a
minimum clearance of 20cm
is required between the oven
and any adjacent walls.

(3) Do not remove the legs
from the bottom of the oven.

14

(4) Blocking the intake and/
or outlet openings can
damage the oven.

(5) Place the oven as far
away from radios and TV
as possible. Operation of
microwave oven may
cause interference to your
radio or TV reception.

2. Plug your oven into a
standard household outlet.
Be sure the voltage and
the frequency is the same
as the voltage and the
frequency on the rating
label.

WARNING: Do not install
oven over arange cooktop
or other heat-producing
appliance. If installed near
or over a heatsource, the
oven could be damaged
and the warranty would be

void.
The accessible &
surface may be

hot during operation.



OPERATION
Control Panel and Features

(M n & (5)

Timed Defost

@)

(3) wer é\% ® )
4)

@)

(1
9

MWO 625 SL

(1) Cook Time

(2) Timed Defrost

(3) Power

(4) Clock

(5) Weighted Defrost

(6) Timer

(7) Auto menu: Popcorn, Potato, Pizza, Frozen vegetable, Beverage, Reheat
(8) Number Buttons:0-9

(9) Memory function

(10) Stop: clears all previous setting pressed before cooking starts. During
cooking: press once to stop oven; twice to stop and clear all entries.
(11) Start

15



OPERATION

1. Power Level
11 power levels are available.

Level 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

Power [100% | 90% | 80% | 70% | 60% | 50% [40% | 30% | 20% | 10% | 0%

Display (PL10 | PL9 | PL8 | PL7 | PL6 | PL5 | PL4 | PL3 | PL2 | PL1 | PLO

2. Clock Setting

(presss (@) 0000 wilcisplay 00:00
(2) Press the number keys and enter the current time. For example,
time is 12:10 now, please press "1,2,1,0" in turn. m
(3) Press " @ " to finish clock setting. ™" will flash and the clock will be lighted.
(4) If the numbers input are not within the range of 1:00--12:59, the setting will be invalid
until valid numbers are input.
Note: (1) In the process of clock setting, if the " ~, " button is pressed or if
there is no operation within 1 minute, the oven will go back to the former setting

automatically.
(2)If the clock need to be reset, please repeat step 1 to step 3.

3. Kitchen 'Ijmer m

(1) Press " " 00:00 will flash.

(2) Press the number keys and enter the timer time.(the maximum cooking time is

99 minutes and 99 seconds) m
(3) Press " & " to confirm setting.

(4) When the timer time arrives, the buzzer will ring 5 times.

If the clock be set (12-hour system), LED will display the current time.
Note: 1) The kitchen time is differ from 12-hour system,Kitchen Timer is a timer.
2) During kitchen timer, any programme cannot be set. Press ’ "

to cancel the kitchen timer function. d

4. Microwave cook
(1) Press " " once, LED will display "00:00". m

(2) Press number keys to input the cooking time; the maximum cooking time is 99
minutes and 99 seconds.

(3)Press" Z'N " once, LED will display a flashing "PL10". The default power is 100%
power. Now you can press number keys to adjust the power level.

(4) Press " & " to start cooking.
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Example: to cook the food with 50% microwave power for 15 minutes.

a. Press " "once."00:00" displays.

c.Press" Z'\  "once, then press "5" to select 50% microwave power.

d.Press " & " to start cooking.

Note:1) In the process of setting, if the " ¢ " button is pressed or if there is

no operation within 1 minute, the oven will go back to the former setting automatically.

2) If "PLO" selected, the oven will work with fan or no power.

3)During microwave cooking, " 2\ can be pressed to change the power you
need. After pressing " 2\ "the current power flash for 3 seconds, now you can
press number button to change the power. The oven will work with the selected power for
the rest time.

5. Speedy Cooking
(1) In waiting state, instant cooking at 100% power level can be started by select a cooking

time from 1 to 6 minutes by pressing number pads1 to 6. Press " & " to
increase the cooking time; the maximum cooking time is 99 minutes and 99 seconds.

(2) In waiting state, instant cooking at 100% power level with 30 seconds' cooking time can
be started by pressing " & ". Each press on the same button will increase
cooking time by 30 seconds. the maximum cooking time is 99 minutes and 99 seconds.

Note: during microwave cooking and timed defrost,time can be added by pressing

" & " button.

6. Weighted Defrost m

(1) Press " 606 ", LED will display "dEF1".
(2) Press numerical buttons to input weight to be defrosted.
Input the weight ranged between 100~2000 g.

(3) If the weight input is not within 100~2000 g, the input will be invalid.

(4) Press " & " to start defrosting and the cooking time remained will be
displayed.

7. Timed Defrost m

(1) Press" - ", LED will display "dEF2".
(2) Press number pads to input defrosting time. The effective time range is 00:01~99:99

(3) The default microwave power is power level 3. If you want to change the power level,
press" '\ "once, and the LED will display "PL 3", then press the number pad
of the power level you wanted.

(4) Press " & " to start defrosting. The remaining defrosting time will be displayed.

17



8.POPCORN
g

a)Press " " repeatedly until the number you wish appears in the display,
"50","100"g will display in %rder.
For example, press " % "once , "50" appears.

b) Press " & " to cook, buzzer will sound five times and then turn back to waiting state.

Important Information About Microwave Popcorn Feature:

1. When selecting 85-100 g of popcorn, it is
suggested that you fold down a triangle on each
corner of the bag before cooking. Refer to the
picture at right.

2. If/When the popcorn bag expands and no longer

rotates properly, please press v
button onceand open the oven door and adjust the
bag position to ensure even cooking.

9.POTATO
a) Press " POTATO " repeatedly until the number you wish appears in the display,
"1","2","3" will display in order.
"1"SET : 1 potato (approximate 230 gram)
"2"SETS: 2 potatoes (approximate 460 gram)
"3"SETS: 3 potatoes (approximate 690 gram)
For example, press " "once, "1" appears.

b) Press " & " to cook, buzzer sounds once.When cooking finish,buzzer
sounds five times and then turn back to waiting state.

10.FROZEN VEGETABLE
a) Press " w"% " repeatedly until the number you wish appears in the

display, "150","350","500" g will display in order.
For example, press " "once, "150" appears.

b) Press " & " to cook, buzzer sounds once.When cooking finish,buzzer
sounds five times and then turn back to waiting state.

18



11.BEVERAGE
I

a) Press " @ " repeatedly until the number you wish appears in the
display, "1","2","3" cup will display in order. One cup is about
120ml. For example, press " "once, "1" appears.

b) Press " & " to cook, buzzr sunds once.When cooking finish,buzzer
sounds five times and then turn back to waiting state.

12.REHEAT "

a) Press" ~—= "repeatedly until the number you wish appears in the
display, "250","350","500" g will display in order.
For example, press " é " once , "250" appears.

b) Press " & " to cook, buzzer sounds once.When cooking finish,buzzer
sounds five times and then turn back to waiting state.

13.PIZZA

a) Press repeatedly until the number you wish appears in the
display, "100","200","400" oz will display in order.
For example, press once , "100" appears.

b) Press " & " to cook, buzzer sounds once.When cooking finish,buzzer
sounds five times and then turn back to waiting state.

14. MEMORY FUNCTION (MEMO)

(1) Press "MEMOQ" to choose memory 1-3 procedure. The LED will display 1,2,3.

(2) If the procedure has been set, press " & " to use it. If not, continue to
set the procedure. Only one or two stages can be set.

(3) After finishing the setting, press " ' " once to save the procedure and
turn back to the waiting states.If press " & " again,it will start cooking.

Example: to set the following procedure as the second memory, that is memory 2.

to cook the food with 80% microwave power for 3minutes and 20 seconds.
The steps are as follow:
a. In waiting states, press "Memo" twice,stop pressing until the screen displays "2".
b.Press " " once,then press "3","2","0" in order.

c.Press" '\ "once,"PL10" display,then press "8" and "PL8" displays.

d. Press " & " to save the setting. Buzzer sounds once then turn back to
waiting states. If you press " & " again, the procedure begins.

e. If the electricity is not cut off, the procedure will be saved all the time. If it is, the
procedure need to reset.

f. If you want to run the saved procedure, in waiting states, press " Memo" twice,
screen displays "2", then press " & "to run.
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15. Multi-stage cooking
At most 2 stages can be set for cooking. In multi-stage cooking, if one stage is
defrosting, then defrosting shall be placed at the first stage automatically.
Note: Auto cooking cannot work in the multi-stage cooking.

Example: if you want to cook with 80% microwave power for 5 minutes + 60% microwave
power for 10 minutes. The cooking steps are as following:

(1) Press " " once,then press "5","0","0" to set the cooking time;
(2) Press " & . "once,then press "8" to select 80% microwave power.

(3) Press " " once,then press "1","0","0","0" to set the cooking time;
(4)Press" Z/\§ " once,then press "6" to select 60% microwave power.

(5) Press " & " to start cooking.

16. ENQUIRING FUNCTION

(1) In cooking state, press " @ ", the LED will display clock for three seconds.

(2) In the microwave cooking state, press" Z\ " to enquire microwave power level,
and the current microwave power will be displayed. After three seconds, the microwave
will turn back to the previous state. In multi-stage state, the enquiring way can be done
by the same way as above.

17. LOCK FUNCTION FOR CHILDREN
Lock: When the door is close and the oven is powered, it will enter lock state, LED displays

m or displays clock if you set.

Unlock: Open the door or press ’ ” three seconds, buzzer sound a long beep. It is unlocked.
o~

Lock auto: In waiting state, if no operation in one minute, a long beep will sound and it indicate
the oven enter lock state, LED displays E » or displays clock if you set.

Unlock: Open the door or press “ ” three seconds, buzzer sound a long beep. It is unlocked.
o~

18. COOKING END REMINDING FUNCTION
When the cooking is over, the buzzer will sound 5 "beep" to alert user the cooking is finished.

19. OTHER SPECIFICATIONS
(1) In standby state , if the set clock digital tube displays current time, the icon " : " would

flash; otherwise, it shows " 0:00 ".
(2) In setting function state, LED displays corresponding setting.

(3) In working or pause state, LED displays surplus cooking time.
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Trouble shooting

Normal

Microwave oven interfering
TV reception

Radio and TV reception may be interfered when
microwave oven operating. It is similar to the
interference of small electrical appliances, like
mixer, vacuum cleaner, and electric fan.

It is normal.

Dim oven light

In low power microwave cooking, oven light may
become dim. It is normal.

Steam accumulating on
door, hot air out of vents

In cooking, steam may come out of food. Most will
get out from vents. But some may accumulate
on cool place like oven door. It is normal.

Oven started accidentally
with no food in.

It is forbidden to run the unit without any food inside.

It is very dangerous.

Trouble Possible Cause Remedy
(1) Power cord not Unplug. Then plug again
plugged in tightly. after 10 seconds.
(2) Fuse blowing or Replace fuse or reset circuit
Oven can not circuit breaker breaker (This is done by a
be started. works. qualified technician.)
(3) Trouble with outlet, | | cStoutlet with other
electrical appliances.
Oven does not heat. | (4) Door not closed well. | Close door well.

Glass turntable

operates

makes noise when (5) Dirty roller rest and
microwave oven oven bottom.

Refer to "Maintenance of
Microwave" to clean dirty
parts.
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®oUpVvog MIKPOKUNATWYV

EMXEIPIAIO OAHINIQN
MovTtého: MWO 625 SL

AlaBAoTe AUTEG TIG OONYIEG TTPOCEKTIKA TTPIV
XPNOIHOTTOINCETE TOV QOUPVO MIKPOKUMATWY CAG KAl
QUAGETE TO TTPOCEKTIKA.

H 1Apnon autwyv Twv odnylwv Ba diac@alicel yia e0A¢
TTOAAG XpOVIa XpAoNS Xwpig TTpoBARuaTa.

OYAA=TE AYTEZ TIZ OAHIIEZ NMPOZEKTIKA
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MPOAHMTIKA METPA I'lA NA ANO®EYXOEI
MI©GANH EKOEZH ZE YINEPBOAIKH ENEPI'EIA
MIKPOKYMATQN

(a) Mnv eTTIXelpAOETE va AEITOUPYACETE QUTO TOV
POUPVO HE TNV TTOPTA AVOIXTH EQOOOV UTTOPEI va
odnynoel oe emRAaBA €kBeon o€ evépyela
MIKPOKUMATWYV. Eival onuavTikd va pynv omrdoouv ouTe
va utToBaBuioTouV o1 dlacuvdoEéoelC aoPalEiag.

(B) Mnv TOTTOBETEITE KATTOIO AVTIKEIMEVO AVAPECA OTNV
TTPpOoOWN TOU POUPVOU Kal TNV TTOPTA OUTE VA APHVETE
VO OUCOWpPEUOVTAl UTTOAEippaTa Bpwuidg i
KaBapIOoTIKOU OTIG ETTIPAVEIEG OTEYAVWONG.

(y) MPOEIAOMOIHZH: Av n épTa ) OI Appoi TNG
TTOPTAC £€XOUV TTABEI BAGPN, O POoUPVOC deV TTPETTEI VA
AEITOUPYNOEI WOOTOU ETTIOKEUAOCTOUV ATTO £va
ege1dIkeuuévo aTopo.

NMAPAPTHMA

Av n ocuokeun dev dlatnpeiTal o€ KaAR KAaTtdoTaon
KaBapidTnTag, N €mM@AveId TnG Ba uTTOPOUCE va
uTTOBaOUIOTEI KOl va eTTNPEACEl TOV KUKAO CWNG TNG
OUOKEUNG Kal va odnynoel o€ €TTIKivOuvn KaTtaoTaon.

Mpodiaypapég

MovTého: MWO 625 SL
OVoUaoTIKA TAoN: 230V~50Hz
OvopaaTikA €icodog pelpaTog (MikpokUpaTa): 1450W

OvopaoTikA £€£000¢ pelpaTog (MikpokUpaTa): 900W

XwpnTIKOTNTA GOUPVOU: 25L

AIGUETPOG TTEPIOTPEQOEVOU BIOKOU: & 270mm

E¢wrepIkéG DIAOTATEIG: 485x410 x 292,5mm
KaBapo Bapog: Mepitrou 12,88kg
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2HMANTIKEZ OAHIIEZ AZ®AAEIAZ
MPOEIAOMNOIHZH

MNa va peiwbei o Kivduvog TTupkayidg, NAEKTPOTTANGIAG,
TpauuaTiIopou o€ Atoua ) n €kBeon o€ UTTEPPOAIKN EVEPYEIQ TOU
@OUPVOU UIKPOKUMATWY OTAV XPNOIKOTTOIEITE Tr OUOKEUN OQG,
aKOAOUBNOTE TIC BACIKEG TIPOPUAAEEIG, CUUTTEPIAANBAVOUEVWY
TWV €ENG:

1. Mpogidotroinon: Ta uypd Kai Ta UuTTéAOITTA TPOPIPA BEV
TTPETTEl va BepuaivovTal O o@PAYIOUEVA DOXEIO EPOTOV £XOUV
TNV TAON va €KPHyvuvTal.

2. MNpoeidotroinon: Eivai etmikivduvo yia o1roiovorToTe GAAO
EKTOG ATTO £va KATAPTIOPEVO ATOPO VA EKTEAETEI OTTOIAONTTOTE
gpyacia ouvtrpnong N €MOKEUNG n otroia TTepIAaUBAvEl TNV
aQaipeon KOAUPPOTOG TO OTTOI0 TTAPEXEI TTPOOTACIO OTTO £€KBEDN
O€ EVEPYEIQ PIKPOKUUATWV.

3. AuTr) n OUOKeEUN UTTOPEI va XpnaolpoTroinBei atrd Taidid
NAIKiag atmd 8 xpovwyv Kal dvw Kal ATOUA JE JEIWHUEVES QUOIKEG,
WUXIKEG I TIVEUPATIKEG IKAVOTNTEG 1 EAAEIYN EPTTEIPIAC KAl
yvwaong av uttdpxel etTiBAewn f odnyieg 6ocov agopd Tn xpernon
TNG OUOKEUNG ME AOQOAN TPOTTO KAl KaTavonon Twv
EMTTAEKOPEVWYV KIVOUVWYV. Ta TTaidid dev Ba Traifouv pe Tn
ouokeur]. To kaBdapiopa Kal N cuvTApnon aTrd Tov XPHoTn dev
Ba TTpayuatoTTolouvTal aTrd TTaIdIA EKTOG KI AV €ival JEYAAUTEPQ
TWV 8 ETWV Kal ETTITAPOUVTAL.

4. AloTnpEiTe TN OUOKEUR Kal TO KOAWDIO TNG JOKPIA ATTo TTaIdId
MIKPOTEPA TWV 8 ETWV.

5. XpnoipoTtrolgite yovov oKeUn TTou gival KATGAANAa yia xprion
o€ QoUPVOUC PIKpoKUUATWY (O¢iTe aogAida 30).

6. O @oupvog Ba TTpETTEl va KaBapideTal TAKTIKG Kal Ba TTPETTE
va a@aipouvTal TUXOV KaTakaBioelig Tpo@iuwy.

7. AloBdoTe kal akoAouBnoTe ouykekpipéva: « MPOAHMTIKA
METPA I'lA NA AMTODEYXOEI NMI©OANH EKOGEZH 2E
YNEPBOAIKH ENEPIEIA MIKPOKYMATQN »

8. Otav Bepuaivete paynTd o€ TTAACTIKG 1) XapTiva doxeia,
TTPOCEXETE TOV POUPVO AOYyw TTOavOTNTAG aVAPAEENG.
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9. Av ekTTEUTTETAI KATTVOG, OBNAOTE A BYAATE aTTO TNV TTPICA TN
OUOKEUN Kal dIaTNPEITE TNV TTOPTA KAEIOTA OUTWG WOTE VA
KATOTTVIYOUV Ol PAOYEG.

10. Mnv payeipevete UTTEPPOAIKG TO PaynTOo.

11. Mnv XpnOIMOTTOINCETE TNV KOIAOTNTA TOU POUPVOU YIa
aTTOONKEUTIKOUG OKOTTOUG. MnVv atTroBnKeUETE AVTIKEIMEVA, OTTWG
WWHi, JTTIOKOTA KATT. JEOA OTOV YOUPVO.

12. AQaipéoTe TOUG OEOUOUG TTEPIOTPEPOPEVOU CUPUATOG Kal TIG
METOAAIKEG AABEG ATTO XAPTIVA 1 TTAAOTIKA DOXEIQ/OAKOUAES TTPIV
TQ TOTTOBETACETE OTO POUPVO.

13. EykaTtaoTtroTeE 1] TOTTOBETAOTE AQUTO TOV POUPVO POVO
oUh@wva e TIG 0dnyieg eykatdoTaong TTou diaTtiBevTal.

14. Ta auyd o1o KEAUQOG Kal OAOKANpa auyd oQIxTa Bpaouéva
oev Ba TTpETTEl va BepuaivovTal 0€ OUPVOUG HIKPOKUPATWY
KaBwG¢ PTTOPEI va EKpayouVv akKOPa Kal apou Angel n BEppavon
OTA PIKPOKUMOTA.

15. AuTi} n ouoKeun TTPOOPICETAI VIO XPON O€ OIKIOKO
TTEPIBAAAOV Kal TTAPOUOIEG EQAPPOYES OTTWG:

-YEUATOUG XWPOUG KOUlivag 0€ KATAOTAUATA, YPAPEia KAl AAAQ
TEPIBAAAOVTA EpyaTiag,

-a1ro TTEAATEG O€ Eevodoxeia, TTavdoxeia Kal GAAa TTepIBAAAOVTA
TUTTOU KOTOIKIWYV,

-pAppE,

- repIB&GANOVTA TUTTOU EEVOBOXEIWV OTTOU TTAPEXETAI TTPWIVO KOl
dwdATIa.

16. Av 10 KGAWDIO TPOYPODOUTIAG KATAOTPAPEI, TTPETTEI VA
QVTIKATOOTAOEI ATTO TOV KATAOKEUAOTH, TO CEPPIG TOU
QVTITTPOCWTTOU TOU I} €EEIDIKEUPEVA ATOUA, WOTE VA ATTOPEUXOEI
OTTOIO0ONTTOTE KivOUVOG.

17. Mnv atmmoBnkeUeTE OUTE VA XPNOIMOTTOIEITE TN OUOKEUN O€
€CWTEPIKOUG XWPOUG.

18. Mnv XpnOIYOTIOIEITE AQUTO TOV POUPVO KOVTA O€ VEPOD, O€ uypd
UTTOYEIA ) KOVTA O€ TTICIVEG.

19. H Beppokpacia TTpooBACINWY ETTIPAVEIWV UTTOPEI va ival
uwnAn otav Asitoupyei N ouokeur]. O1 ETTIPAVEIES TEIVOUV VA KAiVE
Katé Tn Xpron. Alatnpeite To KAAWSIO POKPIG ATTO BEPUAIVOUEVEG

ETTIPAVEIEG KAI PNV KAAUTITETE TUXOV OTTEG OTOV YOUPVO.
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20. Mnv a@rjvete T0 KOAAWDIO va KPEUIETAI TTAVW ATTO
TPATTECIA 1] TOV TTAYKO.

21. Aduvapia ouvTrpnong Tou goupvou o€ Kabapn
Katdotaon 8a prropouce va odnynoel oe @Bopd TnNg
ETMIPAVEIOG TTOU Ba YTTOpOUCE va eTTNPEACEl apvNTIKA TN
Cwn TNG OUOKEUNG Kal TBavov va odnynoel o€ €TTIKivouvn
KATaoTaon.

22. Ta TePIEXOPEVA TWV PTTIUTTEPOS Kal TwV BACWV PE
TTAIOIKEG TPOYEG Ba TTPETTEI va avakivouvTal A va
avadevuovTal Kal n Bepuokpacia va eAEyxETAl TTPIV TNV
KATaVAAWGOTN oUTWG WOTE va attoPeuxbouv eykauuaTa.

23. H Béppavon ToTwyv oToV QOoUPVO PIKPOKUMATWY PTTOPET
va odnynoel o€ kaBuoTepnuévn BAGRN oto Bpdoiuo,
OUVETTWG Ba TTPETTEI va BidETAI TTPOCOXI KATA TOV XEIPIOUO
Tou doxeEiou.

24. H ouokeun auTr dev TTpoopileTal yia Xpron amd dtoua
(METAEU TwV OTTOIWYV Kal TTAIBIA) UE MEIWMEVESG QUOIKEG,
aliocOnNTNPIaKES 1 dlavonTIKEG IKAVOTNTEG, ) EAAEIYN
EMTTEIPIOG KAl YVWONG, EKTOC €AV UTTAPXEI ETTIBAEWN 1} TOUG
€xouv d00¢i 0dnyieg ava@opikd Pe TN XPron TNG OUOKEUNG
atrd dTopa TA OTTOIa €ival UTTEUBUVA yIa TNV AO@AAEIQ TOUG.
25. Ta Taudid pétel va emIBAETTOVTAI WOTE VO
e€ao@aAioTei 0TI Oev Ba TTAIEOUV PE TN OUOKEUN.

26. H ouokeun dev TTpoopileTal va AEITOUPYED JE EEWTEPIKO
XPOVOUETPO N CEXWPIOTO oUOTNPA TNAEXEIPIOUOU.

27. Ta TpooBAaciya pépn MTTOPEI va apXioouv va Kaive
Kata tn di1dpkela NG Xpnong. Ta pikpd mmaidid Ba mpETEl
vVa TTOPAPEVOUV PaKpId.

28. O atyokaBapIioTAG dev TTpoopileTal yia Xpnon.

29. Katd 1n didpkela TnG XPAong, N CUOKEUN apxidel va
Kaicl. @a mpétrel va dideTal TTPOCOXH YIO VO ATTOTPATTEI TO
AYYIYHO TWV BEPUAVTIKWY OTOIXEIWV JECA OTOV POUPVO.
30. XpnoiyoTrolgite JOVOV TOV AVIXVEUTH BEpuoKpaciag
TTOU ouvioTaTtal yia autd Tov oupvo. (MNa goupvoug TTou
dlaTibevTal e pia eykardoTtaon yia Tn XpAon evog
QavIXVeUTH BepPoKpaaciag.)
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31. MPOEIAOINOIHZH: H cuokeun Kal Ta TTPocRAciya
eCaApPTANATA TNG apxiCouv va Kaive KATA Tn dIAPKEIA TNG
Xpnong. Oa mpétrel va didETal TTPOCOXN VIO VA ATTOTPATTEI
TO AyyIyMa TwV BeppavTiKwy oToixeiwv. Maidid nAikiag
MIKPOTEPNG TWV 8 €TWV Ba QUAGCOOVTAI HOKPIA EKTOC Kal
av BpiokovTal UTTG ouveX ETITAPNON.

32. O @oUpPVOG UIKPOKUNATWY TTPETTEI VA AEITOUPYED JE TN
OIAKOOUNTIKN TTOPTA AVOIXTH (YO ¢OUPVOUG UE
OlIaKOOUNTIKA TTOPTA).

33. H miow em@avela TNg OUOKEUNG Ba TTPETTE va
TOTTOOETEITAI ETTAVW O€ €vav TOiXO.

34. O @oUpVvoG PIKPOKUPATWY OV Ba TOTTOBETEITAI O€E £va
VTOUAQTTI, EKTOG KI av £XEl OOKINAOTEI yIa XpAon o€
VTOUAQTTI.

AIABAXTE MNMPOXEKTIKA KAl ®YAA=TE T'lA NA
ANATPEXETE 2TO MEAAON
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Na va peiwdei o Kivduvog TPAUHMATIOHNOU ATOHWV

Eykaraotaon lNeiwong

KINAYNOZ

Kivdouvog HAekTpoTtTAngiag!

Av ayyi¢ete kAtTOI0 ATTO TA
EOWTEPIKA OTOIXEIQ UTTOPEI VA
TTPOKANBEI coBapPog
TpaupaTtiopdg f Bavatog. Mnv
QATTOOUVOPPOAOYEITE AUTA TN
OUOKEUN.

NMPOEIAOINOIHZH
Kivouvog HAekTpotTAnéiac!

H akatdAAnAn xpnon mng
YEiwaoNg YTTOPEi va 0dnynoel o€

2UMPBOoUAeuTEITE évav
€€0UCI000TNHEVO NAEKTPOAGYO 1)
atopo o€pPIg av ol 0dnyieg
yeiwong dev £Xouv Yivel eEVTEAWG
KaTtavonTég i av UTTapxouv
AU@IBOAIEG WG TTPOG TO AV N
OUOKEUN €ival CWOTA YEIWUEVN.
AV XPEIAOTEI VO XPNOIUOTIOINOETE
évav KaAwdIo €TTEKTACNG,
XPNOIJOTTOIEITE Hévov KaAwdio 3
OUPMATWV.

1. 'Eva kovto kaAwdio
Tpogodoaoiag diatibeTal yia va

NAeKTPOTTANEia. Mnv ToTroBeTEITE HEIWBOUV OI Kivduvol TToU

TO BUOPQ o€ pia €000 PEXPI Va
YiVEI OWOTA N EYKATAOTAON KAl
N YEiWonN TNG OUOKEUNG.

H ouokeun TTpéTTel va givai
YEIWMEVN. ZTNV TTEPITITWON

NAEKTPIKOU BPaxUKUKAWUATOG, N

YEiwan PEIVEI TOV KivOUVO

NAEKTPOTTANEIag TTapéxovTag Eva

KaAwdI0 dlapuyng yia TO
NAEKTPIKO peUA.

AuTA n ouokeun givai
eCOTTAIONEVN PE Eva KOAWwDIO
TTOU €XEl éva OUPHA YEIWONG HE
éva Buopa yeiwong. To Buoua
TTPETTEl va el0aXO¢€i o€ pia €000
TTOU €ival OWOTA EYKATECTNMEVN
KAl YEIWHEVN.

TTPOKUTITOUV OTTd TO Va
OKOVTAWETE N va TPaRrgeTe Eva
MO JAKPU KaAwdIo.2. Av
XPNOIJOTTOIEITAl £va JOKPU
QTTOOTTWMPEVO OET i £€va KAAWDIO
ETTEKTAONG:

1) H onpeiwpévn NAeKTPIKN
BaBuovounon Tou o€t KaAwdiou N
Tou KaAwdiou eTEKTAONG B
TIPETTEI VA €ival TOUAGXIOTOV 60N
gival N NAekTpIkr Babuovéunon
TNG OUOKEUNG.

2) To KOAWBIO ETTEKTAONG TTPETTEI
va gival éva KaAwdI0 3 CUPPATWY
TUTTOU YEiwong.

3) To pokpu KaAwdIo Ba TTPETTE
VO TAKTOTTOIEITAI OUTWGS WOTE VA
MNV KPEPETAI TTAVW OTTO TOV TTAYKO
I TO TPOTTECI OTTOU PTTOPEI va
TpaBnxBei ammd Ta TTadId 1} va
OKOVTAWETE O€ AUTO AKOUTIWG.

28



KAGAPIZMOZ

BeBaiwbeite 0TI £XETE ATTOOUVOEDEI TN CUOKEUN ATTO TNV NAEKTPIKN
TTaPOXN.

1. KaBapileTe TNV KOIAGTNTO TOU QOUPVOU WETA TN XPron ME éva
eAA@PWC UypPO TTAVI.

2. KaBapilete Ta eCaptiuata dTTws ouvnBwg oe oatrouvada.

3. To TAQiCI10 KOI TO GQPAYIOUA TNG TTOPTAG KAI T YEITOVIKA YEPN
TTPETTEl VO KABaPICovTal TIPOOEKTIKA WE £va VWTTO TTavi otav gival
BpwuIKa.

4. Mnv XpnOIYOTIOIEITE I0XUPA ATTOSECTIKA OTTOPPUTTOVTIKA )
QIXMNPA METAAAIKG EUOTPO YIa VO KOBapioeTe TO YUOAi TNG TTOPTAG
TOU OUPVOU, UTTOPEI VA YPATOUVIOOUV TNV ETTIPAVEIQ, YEYOVOS TTOU
MTTOPEI va 00Ny oel o€ BpUPATIONO Tou YuaAioU.

5. ZuppBouAi KaBapiopou---I'a 1o €UKoAo KaBApIoua Twv
TOIXWHATWY TNG KOIAGTNTAG OTTOU UTTOPEI Va ayyitel To aynTo TTou
payeipeveTal: ToTroBeTHOTE HMIOO AEUOVI O€ Eva UTTOA, TTPOCBEDTE
300ml (1/2 rpéCa) vepou kal Bepudavete oto 100% NG EVEPYEIAG TWV
MIKPOKUMATWY yia 10 AETTTA. 2KOUTTIOTE TOV QOUPVO
XPNOIMOTTOIWVTAG £va aTTaAd OTEYVO TTOVi.

2KEYH
MPOXOXH

Kivouvog TTpOCWITIKOU  Avarpére oTic 0dnyieg TG evomTag «ZKkeln Tou
UTTOPEITE VO XPNOIUOTIOIEITE OTO POUPVO PIKPOKUPATWY

GTUXI"] MOaTOG 1] TTOU TTPETTEI VA OTTOQEUYETE OTO POUPVO
p . MIKPOKUHATWV».
Eival emkivouvo yia EvOéxeTal va uTTapXOUV OUYKEKPIMEVA N METOAAIKA

o'|'|'o|ov5r']'|'|'o'|'g AAANO EKT()Q okeln Ta otroia Sev gival ao@PaA yia XprAon OTo PoUpvVo
MIKPOKUPATWYV. Av éXeTe au@IBOAIEG, HTTOPEITE va

?T’é éva KGTGp'I:IG}JéVO OOKIUAOETE TO OKEUOG CUPPWVA PE TNV TTAPAKATW
ATOMO VO EKTEAEDEI SiadiKaoia.
OTTOIOdNTIOTE EPYOTIia Aokipi oKeGoUG:

p p p 1. MepioTe éva Soxeio TTOU yvwpICETE OTI TIPOOPICETAI VIO
auvtnpnaong n ETmaokeung n Xpron o€ @oUpvo PIKPOKUMATWY PE 1 AIT¢avI KpUo
oTTOiO '|'|'£p|)\qp BdV£| v vepo (250ml) padi pe To OKEUOC IO TO OTTOI0 EXETE

, p aP@IBOAiEG.
adgaipeaon KG)\UUUGTOQ 10 2. TotroBeTAOTE TA OTO POUPVO HIKPOKUUATWY Kol BECTE

OTTO0IO TTAPEXEI TTPOCTACIA TV O€ AeIToupyia aTn PéyioTn 1oX0 yio 1 AeTTTo.
3. Ayyite pe mpoooyn 10 okeUog. Av To Gdelo OKEUOG

amo éKeEUﬂ o€ EVépYEIG gival (eaTd, PNV 10 XPNOIUOTIOINCETE YIO PayEpEUD UE

MIKDOKUUATWV. HikpokUpaTa. , '
4. Mnv &eepdoeTe TO XpOvo Tou 1 AeTrTou.
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ZKeUN TTOU PTTOPEITE VO XPNOIUOTTOIEITE OTO QOUPVO HIKPOKUMATWV

Mayeipikd okeun

Maparnpnoeig

AhoupivéxapTto

Maévo yia KGAuwn. MTTOpEITE va XPNOIUOTTOINOETE PIKPG Agia TEPAXIA VIO va KAAUWETE
AETITE KOPPATIA KPEATOG ) TTOUAEPIKOU YIa va T& TTPOCTATEUOETE OTTO TO KAWIPo. MTTopEi
va dnpioupynBei NAEKTPIKG TOEO AV TO AAOUMIVOXAPTO £ival TTOAU KOVTE OTa TOIXWHATA TOU
@OoUpPVOU. To AAOUMIVOXOPTO TTPETTEI VO OTTEXEI TOUAAYIOTOV 2,5 €K. OTTO TO TOIXWHATA TOU
(poupvou.

Tawdki yia
dnuioupyia
KpoUOoTOG

AkohoubeiTte TIG 08nyieg Tou kaTaokeuaaTr. O TTUBPEVaG Tou TayioU TTPETTEl va BpioKeTal
ToUAdIoToV 5 XAOT. TTAvw aT1rd TOV TTEPIOTPEPONEVO Bioko. AavBaouévn Xprion KTTopEi va
TIPOKAAETEI OTTACIIO TOU TTEPICTPEPOUEVOU BiOKOU.

>eppitoia

Movo auTég TTou xapaktnpidovTal wg KATAAANAEG yia Xprion o€ pIkpokUpaTa. AKOAOUBEITE
TIG 0dnyieg Tou KaTaokeuaoTh. Mn xpnOIUOTIOIEITE TTIATA TTOU gival paylgpéva i €Xouv
OTIACEl OTA AKPA TOUG.

[udAiva doxeia

A@aipeite TTAVTA TO KOTTAKI. XPNOIYOTTOIROTE Ta HOVO yia eAagppl (éaTapa gaynTou. Ta
TTEPIOTOTEP YUGAIVO Soxeia dev gival avOeKTIKA oTn BEpUOTNTA KAl UTTOPEI VA OTTACOUV.

F'udAiva ogpBitoia

Movo yudAiva oepBitaia avOeKTIKA oTn BEpUOTNTA. ZIYOUPEUTEITE OTI OEV UTTAPXEI
METOAAIKR S1aKGOUNGON. Mn XPNOIYOTTOIEITE TNIATA TTOU Eival payIoUEVA ) £XOUV OTTACEI OTA
AKpa TOUG.

ZOKOUAEG yIa
yayeipepa o€ @oupvo

AkoAouBEiTE TIG 0dnYieg TOU KATAOKEUAOTH. Mnv KAgiveTe pe HETAAAIKG cuppaTakia. Kavre
OXIOMEG VIO VO UTTOPETE! Va DIa@UYEl O ATUOG.

XdpTiva TaTa Kai
TTOoTAPIA

Na 1a xpnaoipotroigite pévo yia ouviogo payeipepa/éotapa. Mnv agrivete To oUpvo
Xwpig eTTiBAewn kaTd TN dIGPKEIO TOU POYEIPEPATOG.

XopTOTIETOETEG

XpNOIYOTTOINATE TIG yia KAAUWN @aynTou yia {éaTaua Kal yia atroppdenan AiTToug.
XpNOIYOTTOINaTE TIG PE ETTIBAEWN POVO yia TTOAU GUVTOUO XPOVIKO JIGOTNUA.

NadOKoAa

Na 70 XpNOIYOTTOIEITE WG KAAUPUA YIa VO aTTOTPATTOUV TTOIAIEG 1) WG TUAIYHA VIO TOUG
aTpoug.

MAaoTIkO

Movo auTég TTou xapakTnpidovTal wg KATAAANAEG yia xprion o€ pIkpokUpaTa. AKOAOUBEiTE
TIG 08nyieg Tou KaTaokeuaaTr). MpETTel va épouv TNV evoeign «Ao@aAég yia xprion o€
@oUPVO PIKPOKUPATWYY. MepIkd TTAAOTIKG Soxeia paAAKWVOUV KaBWG (eoTaiveTal TO
@aynTo 0TO ECWTEPIKS TOUG. MpETTel va dnuioupyouvTal OXIOUEG, TPUTTEG I avoiypaTa
£€aePIOPOU OTIG «OAKOUAEG BPOACUOU» KOl O€ OTEYOAVA KAEIOPEVEG TTAAOTIKEG OAKOUAEG
OTIWG AVaPEPETAI OTN CUCKEUATIA.

ﬂAGGﬂKﬁ
HepBpavn

Movo auTég TTou XapakTnpidovTal wg KATAAANAEG yia xprion o€ pikpokUpaTa. Na Tnv
XPNOIPOTIOIEITE yIa VO KAAUTITETE TO QaynTd KATA TN SIGPKEIQ TOU HAYEIPEPATOG WOTE VO
ouyKpareital n uypacia. Mnv a@rvete TNV TAAOTIKN pEUBPAVN VO EPXETAI OE ETTAQN HE TO
@aynTo.

OepuodpETPa

Movo autd TTou xapakTnpifovtal wg KatdAAnAa yia xprion o€ pikpokUuaTta (BepUopETPa
yia Kpé€ag Kal (oxapwTd).

NadOKOAa

XpnolpoTroleioTe To wg KAAUPpa yia va atmo@euxBoUv ol TITOIAIEG Kal yia va AlatnpnOei
uypaaia.

ZKeUN TTOU TTPETTEI VA ATTOPEUYETE OTO POUPVO HIKPOKUHMATWYV

Mayeipikd okeln

Maparnpnoeig

Aiokol aAoupiviou

MTropei va TTpokAnBei NAEKTPIKG TOE0. METaPEPETE TO PayNTO O€ JioKO TTOU gival ATQAAnRG
yla Xprion o€ PIKpokUpaTa.

Xaptévi paynTol e
METOAAIKR AaBn

MTropei va TTpokAnBei NAEKTPIKG TOE0. METaPEPETE TO PayNTO O€ JioKO TTOU gival ATQAARG
yla Xprion o€ PIKpokUpaTa.

MeTtaAAikd okeln A
OKeUN JE PETOAAIKR

To pétraAro BwpakiCel To aynTé atd TNV EVEPYEIA TWV PIKPOKUPATWY. H PETOAAIKA
S1aK6oUNGN MTTOPET VO TTPOKAAETEI NAEKTPIKS TOEO.

dlakéounan

MeTaAAikda MTropei va TTpokAnBei NAEKTPIKO TOEO Kal uTTopEi va TTPoKANBEi TTUpKAyIG OTO POUPVO.

eCapTAuaTa

XAapTiveg MTropei va TTpokAnBei TTupkayid oTo goupvo.

OOKOUAEG

Appwdeg TTAAOTIKO  To a@pwdeg TTAACTIKO PTTOPET va AiaE€l Kal va JoAUVEl To uypo TTou BpioKeTal péoa o€
auTo OTaV EKTEDEI O UYPNAEG BEpOKPATiEG.

=0Ao Ta gUAo Ba &epabei 6Tav xpnoiuoTroinbei 0To POUPVO PIKPOKUMATWY KAl UTTOPET va payioel

i va omrdoel ata duo.
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EFKATAZTAZH TOY ®OYPNOY ZAZ
Ovopaoieg TWV TUNUATWY KAl TWV £§APTNUATWY TOU (POUPVOU
O @oUpvog oag diatiBeTal ue Ta TTAPOKATW £EAPTAMATA:

[uadAivog diokog 1
AakTUAIOG TTEPIOTPEPOUEVOU SiOKOU 1

A
Eyxeipidio Odnyiwv \
Xé :

I\ !

/I \\ \\ i
E D (¢} B
L A) MNivakag eAEyxou
G B) Afovag 1TepIoTPEPOPEVOU BioKOU

') ZuvappoAdynua
TTEPIOTPEPOUEVOU BioKOU

A) M'udAivog diokog

E) Napd&Bupo mTapakoAouBnong
2T) lMNopta

Z) KAgidwpua aoc@aieiag

EykatdoTaon mepIioTpEPOPEVOU SioKOU
Hub (k&tw TTAeupd) a. Mnv TotroBeTeite TTOTE TO YUdAIvo dioko avatroda. O

YUGAIVOG SioKOG Oev TTPETTEI TTOTE va TTAPEUTTODICETAI.
B. O yudAivog diokog Kal 0 SaKTUAIOG TOU
TTEPIOTPEPOUEVOU diOKOU TTPETTEI TTAVTA VA

FudAvog Sioko — XPNoIJoTTolouvTal KATd Tn SIAPKEIQ TOU PAYEIPEUATOG.
y. OAa 1a paynté Kai Ta SoxEia paynTwyv TTPETTEI TTAVTA

va ToTToBeTOoUVTal TTAVW OTO YUAAIVO BiOKO yia TO

| payeipeua.

l S. Av 0 yudAivog diokog ] 0 SAKTUAIOG TOU GUOTHUATOG
TTEPIOTPOYPNG PAYIOEl ) OTTACEI, ETTIKOIVWVACTE PE TO

A S ——
SoVag TepIoTPOgriG TTANCIEOTEPO O€ €0AG £OUCIODOTNHUEVO KEVTPO TEPRIG.

AakTUNIOG TTEPIOTPEPOEVOU BIOKOU

EykardoTaon oTov TdyKo

AgaipéaTe OAa Ta UAIKG OUOKeUOaiag Kal MepiBAnpa: AQaipECTE OTTOIOONTTOTE PIAY
Ta ageooudp. TTPOCTACIAG aTrd TNV ETMIPAVEIQ TOU
EfeTdoTE TO POUPVO PIKPOKUPATWY YIO TTEPIBAANATOG TOU POUPVOU PIKPOKUPATWYV.
TUXOV {NUIEG OTTWG BaBouAwparta ) BAGBN  Mnv agaipeite TO AvoiXTo KAPE KAAUPPA
oTnv TépTA. MNV TTPAYUATOTIOINCETE TNV Mica Trou gival eykateoTnUévVo oTNV
€£yKATAOTAON AV O POUPVOG HIKPOKUPATWY  KOIAGTNTA TOU POUPVOU YIO TIPOCTACIO
ep@avigel BAGRN. Tou MayviTpou.
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EykardoTtaon

1. ETAEETE pIa TTiTTEdN
ETTIPAVEIQ OTNV OTTOIA UTTAPXEI
QAVOIXTOG XWPOG VIO TA aVoiyuaTa
€I0PONAG f/kal eg6dou aépa.

(1) To eAdxioTO UWOG
EyKaraoTaong eivar 85¢cm.

(2) H mmiow em@dveia TG
OUOKEUNG Ba TTpETTEl VO
TOTTOOETEITAI ETTAVW O€ évav
TOixO.

AprioTe eAAXI0TN aTTOOTACH
30cm 1Tavw a1rd ToV POoUpPVo,
atraiTeital EAAYIoTn ammdéoTaon
20cm avaueoa oTov QoUpVvo Kal
TOUG TTAPOKEIUEVOUG TOIXOUG.
(3) Mnv agaipeite Ta TOdI ATTO
TNV KATW TTAEUPA TOU POUpPVOU.
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(4) Av Ta avoiypata I0pong i/
Kal €600 agpa eivai
PPAYUEVA O POUPVOG UTTOPEI
va 1Tadel BAGRN.

(5) Totr0BETAOTE TO POUPVO
OO0 TTIO HAKPIA UTTOPEITE ATTO
padiopwva Kal TnAeopdaoelg. H
AEIToupyia Tou poupvou
MIKPOKUNATWY PTTOPEI VO
TTPOKOAEDEI TTAPEPPBOAES OTN
AN Tou padio@wvou 1 TNG
TNAeS6PAONAG 0aG.

2. 2uvOEOTE TO KAAWDIO
TPOPOdOCIiag TOU POUPVOU OE
MIa TUTTIKE OIKIOKN TTPiCa.
21YOUPEUTEITE OTI N TAON KAl N
ouxvoTnTa gival ol idIEg PE
QUTEG TTOU AvaA@EPOVTAl OTNV
ETIKETO OVOUACTIKWY TIHWV.

MPOEIAOINOIHZH: Mnv
EYKOBIOTATE TO POUPVO TTAVW
QTTO TAKTOTTOINKEVO TTAYKO
MayeIpEPaTog 1 AAAEG
OUOKEUEG TTOU TTapAyouV
BepudTNTA. Z€ TTEPITITWON
EYKATAOTOONG KOVTA 1] TTAVW
atrod TNy BeppodTNTAG, O
QOUPVOG UTTOPEI va TTABEI
BAGBN kai va akupwBEi n
gyyunon.



AEITOYPTIA
Mivakag eAéyxou Kai 1816TNTEG

(8)

MWO 625 SL

(1) Xpovog payeipéuarog

(2) XpovoueTpnuévn amoyudn

(3) Tpowodoaoia

(4) PoAoi

(5) ATroyuén pe Bdaon 10 Bapog

(6) XpovodiakoTTng

(7) Autéparo pevou: Mot kopv, Mardra, Mitoa, Karewuypéva Aaxavikd,
Popnua, ZéoTapa

(8) Ap1BuNTIKG KOUMTTIG:0-9

(9) Aeitoupyia pvApng

(10) AlakoTr: atraAcipel KGBe TTponyoUpEVn PUBUICT TTOU EYIVE TTPIV EKIVIOEI TO

payeipepa. Katd mn SIGPKEIQ TOU JAYEIPEPATOG: TTIECTE Jia QOpPd yIa va OTAUATATEI O

@oUpVvOog, dUO YOPEG YIa VO OTARATACEI KOl VA Yivel aTTOAOIPH KEBE KATaxwpnong

(11) Ekkivnon
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AsiToupyia
1. Z1d0un 10x00g
11 AiomiBevran eTTiTTedA I0KUOG,.

Emitredo | 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

loxug |100% | 90% | 80% | 70% | 60% | 50% |40% | 30% | 20% | 10% | 0%

Oeévn |[PL10 | PL9 | PL8 | PL7 | PL6 | PL5 | PL4 | PL3 | PL2 | PL1 | PLO

2. PGOuion Tou poAoyiou
(1) MiéoTe 10 @ , Ba eppaviorei 10 "00:00". m
(2) MiéoTe Ta 0PIBUNTIKE TTAAKTPO Kal £I0AYETE TNV TpEXouca wpa. MNa

mapddeiypa, n wpea eivar 12:10 Twpa, méoTe 10 "1,2,1,0" pe TN oIpd.
(3) Mi¢oTe 10 @ yla va oAokAnpwOei n puBuion Tou poAoyiol. To ":" Ba m
avaBoofrvel Kal To poAdI Ba QWTIOTEI.
(4) Av o1 apiBuoi TTou Ba gicayBouv dev BpiokovTal EVTAG Tou EUPOUG
1:00--12:59, n puBuIon Ba gival dkupn PéEXP! va eioaxBolv £€ykupol apiBuoi.
Inueiwon: (1) Z1n diadikaoia pUuBUIoNG Tou poAoyioy, €av TTaTnBEi To
KOUMTTI ’ r €av dev uttapéel KaTTola AsIToupyia eviog 1 AeTTTou, o
v

@oUpvog Ba eTTIOTPEWEI QUTOPATA OTNV TTPonyoUuevn pUBJIon.
(2) EAv 1o poAsI TTpETTEN va undevIoTEl, eTTavOAdBeTE Ta BripaTta 1 €éwg 3.

3. Xpovopuerpo koudivag

(1) MigoTe T0 , 6a avaBoaoprivel To 00:00 m
(2) Mi¢oTe Ta OPIBUNTIKE TTAAKTPA Kal EI0AYETE TNV WPA TOU XPOVOUETPOU. (O PEYIOTOG
XPOvVoG payeipéuarog ival 99 Aetrtd kai 99 SeuTePOAETITA)

(3) MiéoTe T0 '/ yia va eTIRERaIWOE n pUBuIoN. m
(4) Otav @1doel n wpa OTO XPOVOUETPO, 0 BouPNnThG Ba nXxAoEel 5 PopEg.

Av pubuioTei To poAdI (cUoTnua 12 wpwv), 1o LED Ba gpgpavidetal n Tpéxouca wpa.
Inueiwon: 1) H wpa tng koulivag diagépel atmd 1o cUoTnUa 12 wpwv, To XpovOuETPO
Koudivag gival XpovOuETPO.

2) Katd Tn didpKela Tou XpOovOoUETPOU Koudivag, dev PTTOPEi va pUBUICTEI KATTOI0
mpoypappa. Méate "AIAKOMH" yia va akupwBei n Asitoupyia xpovouEéTpou TnG Koudivag.
4. Mavsipspa‘ps MIKpOKUMATO

(1) MiéoTe 10 a Mia @opd, oto LED 6a epgaviatei "00:00".

(2) Mi€oTe Ta 0PIBUNTIKA TTARKTPO YIa va ei0ayBei 0 Xpdvog m
MOYEIPEPATOG, O PEYIOTOG XPOVOG PayeIpEUaTog gival 99 AeTTTd

Kal 99 deuTepOAeTTTA.

(3) Méate To Z'\ pia gopd, oTo LED Ba apyioel va

avapoofryvel 1o "PL10". H rpoemmiAeypévn 10xU6 gival 100% Tou

PEUUOTOG. TWPO PTTOPEITE VA TTOTACETE TA APIOUNTIKA TTARKTPO

YIO VO TTPOCAPPOCETE TO ETTITTEDO 10KUOG.

4) MatARoTte 10 VO apxio€l TO payeipeya.

(4) Nam & y PX Hayeipey
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Mapdadeiypa: yia va payeipéwete TNV T1po@A He 50% 10X0 HIKPOKUPATWY yia 15 AeTTTd.

a. MiéoTe TO Mia @opd. Epgavicetal To "00:00". m
B. MéoTe "1","5","0","0" pe Tn oeIpa.

y. Méote 10 Z'\\ pia popd kail katdTIv TTaTAGTE T0 "5" yia va emAEEETE 50% TG
10XU0G MIKPOKUUGTWV.

0. MarAoTe '/ YIO VO apxioel To payeipepa.

Znueiwon: 1) Z1n diadikaoia puBuIong, €av TTATNOEI TO KOUNTTI ¢ n €dv dev uTTApPEEl

KATTola Aeitoupyia evtog 1 AeTTToU, 0 @oUpvog Ba ETIOTPEWEI QUTOPATA OTNV TTPONYOUHEVN

puBuIoN.

2) Av emmiAeyei To "PLO", 0 @oUpvog Ba Asitoupyei JE aveUIoTrpa i Xwpig pedua.

3) Katd tn S1dpKela Tou payeipEPaTog Pe pikpokupara, 1o ZJ\§ ptropei va arnBei yia va

aMGEeTe TNV 1oXU TTou XpeidleaTe. AgoU Tratndsi 1o Z'\\ | n tpéxouca 1oxUs avaBoaBrivel

yia 3 SeUTEPOAETTTA, UTTOPEITE TTAEOV VO TTATACETE TO APIBUNTIKO KOUMTTI Yia va aAAGEEl N

10XUG. O goupvog Ba Aeitoupyei e TNV eIAEYPEVN I0XU YIQ TOV UTTOAOITTO XPOVO.

5. TaxU Mayeipgpa

(1) Z& KOTAOTOON AVANOVIG, TO OTIYMIOiO payeipepa o€ eTTiTredo 10XU0g 100% PTTOPEi VO
gekivioel eTMAEYOVTAG £vav XPOVO PaYEIPEPATOS ATTO 1 €Wg AETTTA TTOTWVTAG TA
apIBunTIKA TTAAKTPA 1 €wg 6. MigoTe '/ yia va auénBei o XpOvog JayeIpEPATog, O
MEYIOTOG XPOVOG payeIpEUATOC gival 99 AeTTTA Kal 99 deuTEPOAETTTA.

(2) Ze KOTAOTOON AVAPOVAG, TO OTIYMIiO payeipepa o€ eTTiTredo 10xU0g 100% pe Xpovo
payelpépaTog 30 SEUTEPOAETTTWY UTTOPEI VO EEKIVIOEI TTATWVTAG TO '/ . Me kaB¢
TaTnUa oTo id1o KouuTri Ba augnBei o xpdvog payeipéuatog katd 30 deutepdAetita. O
MEYIOTOG XpOvOog payelpéuaTog eival 99 AeTrtd kai 99 deutepdAeTTTa.

Znueiwon: Katd T SIGPKEI TOU PAYEIPEPATOG O PIKPOKUMATA KAl TNG XPOVOUETPNUEVNG
améyuéng, NTTOPEi va TTPOOTEDE! TTOTWVTAG TO KOUUTTI '/ .

6. Aroyugn pe Baon 1o Bapog

(1) MéoTe 10 @;é , 010 LED Ba spgavioTei "dEF1". m

(2) NatAoTe Ta ApIBUNTIKG KOUPTTIA YIa va gl0ax0€i To BApog TTpog
aTroéyuen.

Eiodyete 10 Bépog TTou kupaiveTal petagu 100~2000 g.

(3) Av n eicaywyn Bapoug dev gival eviog 100~2000 g, Ba gival dkupn n glcaywyr.

(4) MatAoTe TO '/ yIO vVa EEKIVATEI N aTTOWUEN Kal Ba euPavIOTEI 0 XpOVOG JOYEIPEPATOG
TTOU TTAPEMEIVE.

7. XpovopeTpnuévn aTéyudn

(1) Méate 1O %oé , 010 LED Ba gpgpavioTei "dEF2". m

(2) MéaTe TO APIBUNTIKO TTANKTPOAOGYIO YIa VA EI0AYETE TOV XPOVO

amméyuéng. To atmmoteAeopaTikd Xpoviko eUpog gival 00:01~99:99.

(3) H rpoemmAeypévn 10XUG MIKPOKUUATWY €ival n o1adun 1ox00g 3. Av BEAeTE va aAAGEETE

N oT1G8UN 1IoXV0g, méaTe To '\ pia gopd kai oto LED Ba gugavioTei 1o "PL 3",

KOTOTTIV TTOTAOTE TO apIBUNTIKG TTANKTPOASYIO TNG OTABUNG 1I0XU0G TTOU BEAETE.
(4) MarAoTe & yla va apxioel n ammoywuén. Oa ePeavioTel O UTTOAEITTOUEVOG XPOVOG.
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8.non KOPN’J
a) MiéoTe 10 % eTTavEIANUPEVA PEXPI O apIBUOG TTOU BEAETE VO EPNPAVIOTEI GTNV 006vN,

Ba epgavioTei pe TN oeipd "50","100"g.
0,
MNa mapddelyua, TaTioTe TO 2 Mia @opd, epgaviceTal To "50".
B) MiéoTe TO & yIo va JoyEIpEWETE, 0 BouPnTrg Ba nxnoel TTEVTE QOPES Kal KATOTTIV Ba
emMOTPEWEI EavA O€ KATAOTACT GQVAUOVAG.

ZnpavTikég NMAnpoopiteg yia Tnv 1816TnTa Mot Kopv Twv MIKpOKUUATWV:

1. Otav emAeyei 10 85-100 g TOU TTOTT KOPV, GUVICTATAI VA
OITTAWOETE €va TPIYWVO O€ KABE ywvia TNG OaKoUAAg TTpIvV

payelpéweTe. AvaTpéLTe oTnV eIKOva aTa OeEId.

2. Av/OTav n coKoUAQ TTOTT KOPV ETTEKTAOET Kal Oev
TTEPIOTPEPETAI OWOTA, TTIEGTE TO KOUMTTI ’ Jia popd
o~

KOl QvoigTe TNV TTOPTA TOU GOUPVOU KAl TIPOCAPUOCTE TN

B¢on NG ocakoUAAG yia va dIacPaANIaTE OPOIOUOPPO
payeipepa.

9.NATATA
a) Migote "MATATA" eTravelAnupéva Péxpl o apiBPdG TTou BEAETE va eu@avioTei GTNV 086vn,

Ba epgavioTei pe Tn oeipa "1","2","3".

"1"PYOMIZH: 1 mmatdra (Trepitrou 230 ypap.)

"2"PYOMIZEIZ: 2 ratdreg (Tmepitrou 460 ypay.)

"3"PYOMIZEIZ: 3 rardreg (epitrou 690 ypay.)

MNa apddeiypa, TatAOTE TO Mia @opd, eugaviceTal To "1".

B) MéoTte & ylo payeipepa, o BouBnTAg akouyeTal pia @opd. OTav TeAEIWoEl TO
payeipepa, o BouPNnTAG NXEl TTEVTE OPES Kal KOATOTTIV ETTIOTPEPEI Eava 0€ KATAOTAON

AVOMOVNG.

10.KATEWYITMENA AAXANIKA

a) Méate 10 ETTAVEINNUUEVO PEXPI O OPIBUOG TTOU BEAETE VO EPPAVITEI OTNV
004vn, Ba epgavioTei pe TN oeipd "350","350","500"g.

MNa apddeiypa, TaTAAOTE TO Jia popd, epgavicetal 1o "150".

B) MéoTte & ylo payeipepa, o BouBnTAG akouyeTal pia @opd. OTav TeAEIWoEl TO
payeipepa, o BouBNTAG NXEN TTEVTE QOPEG KAl KATOTTIV ETTIOTPEPEI Eava o€ KaTdoTaon

Avapovng.
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11.POOHMA

]
a) MiéoTe 10 eTTavelAnuuéva péxpl o apiBPoOg TTou BEAETE va ep@aviaTei oTnv 006vn,
Ba gygavioTei ye Tn ogipd ;" "2","3" koUTTeg. Mia koUTTa gival Trepitrou 120ml. MNa
]

TTapdadelyua, TTartnoTe TO Mia @opd, epgaviceTal To "1".

B) Méote & ylo payeipepa, o fouPNnTAG akouyeTal pia @opd. OTav TEAEIWOEI TO
payeipepa, o BouBNnTAG NXEN TTEVTE POPES KOl KATOTTIV ETTIOTPEPEI Eavd o€ KaTdoTaon
QVOHOVAG.

12.ZEZTAMA

a) MEOTE TO ~— €TAVEIANPPEVA PEXPI O ApPIBUOG TTOU BEAETE va eu@avIoTEi aTnV 006vn,
Ba epgavioTei pe T oeipa "250","350","500"g.

MNa mapddeiypa, TatAoTe TO é Mia @opd, epgavicetal To "250".

B) MiéoTe & ylo payeipepa, o BouBnTrg akouyeTal pia @opd. OTav TEAEILTEI TO
payeipepa, o BouBNnTNG NXEl TTEVTE QOPES Kal KATOTTIV ETTIOTPEPEI EAVA O€ KATAOTACN
QVAMOVAG.

13.0ITZA

a) MiéoTe 10 eTTAVEIANUPEVA PEXPI O aPIBUOG TTOU BEAETE VO EPNPAVIOTEI GTNV 006VN,
Ba gygavioTei ye Tn ogipd "100","200","400" oz.

MNa mapddeiypa, TatoTe 10 Mia @opd, epgavicetal o "100".

B) Méote & yla payeipepa, o BouPnTrig akolyeTal pia @opd. Otav TeAEIWOEN TO
payeipepa, o BouBNnTAG NXEi TTEVTE POPES KAl KATOTTIV ETTIOTPEQPEI Eavd g€ KaTdoTaon
QVOUOVAG.

14. AEITOYPIIA MNHMHZ (YNENOYMIZH)

(1) MéoTe To "YTIENOYMIZH" yia va emAégeTe T diadikacia 1-3 TNG YvAung. 1o LED Ba
epgaviotei 1, 2, 3.

(2) Av €xel puBuioTei n diadikacia, TTIESTE TO & yla va xpnoiyotroinBei. Av ox1, ouvexioTe
va puBuicete Tn diadikacia. Movov éva i dUo oTadia PTTopoUv va pubuIoToUv.

(3) ApoU oAokAnpwBOei n pubuian, TTECTE TO & Mia @opd yia va attoBnKeuTEi N
d1adIkaaoia Kal va ETTIOTPEWETE OTIG KATAOTATEIG AVANOVAG. AV TTATHOETE TO & gava, 6a
gexivnoel To payeipepa.

Mapddeiypa: yia va opioeTe TNV €¢AG dladikaaia wg deUTePN PVAUN, AQUTH €ival N uvAun 2.
yla va payelpéWeTe TNV Tpo@r he 80% 10XU MIKPOKUPATWY Yia 3 AeTTTd Kal 20 deuTEPOAETTTA.
Ta BrAparta £€xouv wg €EAG.

0. € KOTOOTACEIG QVOUOVAG, TMECTE TO "YTTEVOUUIoN" dUO POPEG, OTANATHOTE VA TTOTATE
péXpPI oTnV 086vn va epgavioTei 1o "2".

B. Méate 1O Jia @opd kai kaTtoTIv TTatioTe 1o "3","2","0" pe TN oEIpd.

y. MéaTe 10 Y\ Mia gopd, Ba eppavioTei 1o "PL10", katomv mEaTe T0 "8" Kai epgavidetal
10 "PL8".

0. MatAoTe & ylo va atroBnkeuoeTe Tn puBuion. O BouPnTg NxEi hia popd, KatoTTiv
EMOTPEYTE OE KATAOTATEIG AVAPOVAG. AV TTATHOETE TO & gava, Eexiva n diadikaaia.

€. Av dev O1aKOTTEI O NAEKTPIOPOG, N diadikacia Ba atTobnkeUeTal TUVEXWGS. AV DIOKOTTEI,
TPETTEN va yivel eTTavagopd Tng dladikaaoiag.

oT. Av BéAeTe va ekTeAeaTEl N ammoBnkeupévn S1adikacia, o€ KATAOTAOEIG AVOUOVAG, TTIECTE
TNV "Y1evBopion" dUo @opég, otnv 086vn epgavicetal To "2", KATOTTIV TTATACTE TO & yla

Va EKTEAEOTEI.
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15. Mayeipik) o€ TToAAd oTddI1a

To péyioTo 2 oTddia PTTopoUV va pUBUICTOUV YIa PAYEIPEPA. Z€ HAYEIPIKT) O€ TTOAG oTddIa, av
éva oT1ddIo gival N aréwugn, ToTe n amowuén Ba ToTToBETNOEI AUTOUATA GTO TTIPWTO GTADIO.
2nueiwon: To autépaTo payeipepa Oev UTTOPET va AEITOUPYET OTN PayEIpIKA o€ TTOAAG oTAdIa.
Mopdadeiypa: av BEAETE va payelpéWeTe PE I0XU PIKPOKUPATWY 80% yia 5 AeTTtd + 10x0
MIKPOKUPATWY 60% Yyia 10 AeTTd. Ta BAOTA HaYEIPEPATOG £XOUV WG EENG:

(1) Méate 1O Mia @opd, katomiv méaTe 10 "5","0","0" yia va opioETE TOV XPOVO
payeipépaTog,

(2) Migote o Z\\  pia popd, kaToIV TTATAOTE TO "8" yIa va emAEEETE 80% TNG 1I0XUOG
MIKPOKUUGATWV.

(3) Méare 10 Mia @opd, katémv méaTe 10 "1","0","0","0" yI0 va 0pigETE TOV XPOVO
payeipéuaTog,

(4) Méote To Y\ pia opd, KatdTIV TTATAOTE TO "6" yIa va €TTIAEEETE TNV 10XV PIKPOKUUATWV.
(5) MarAoTe & YIO VO apXio€l TO Jayeipepa.

16. AEITOYPI'IA EPQTHMATOZ .

(1) Ze kaTdoTOAON PAYEIPEPATOG, TTIECTE TO , 010 LED Ba gpgavioTei 10 poAd! yia Tpia
OEUTEPOAETTTO.

(2) ZTnVv KatdoTaon YayeIPEPOTOS OE PIKPOoKUpaTa, TéoTe To 2§ yia va pwTHOETE yia T
0Ta0UN 10XU0G MIKPOKUHPATWY Kal Ba ePavIoTEl N TpEXoUoa I0XUG HIKPOKUPATWY. MeTd
atrd Tpia SeUTEPOAETTTA, TA PMIKPOKUUATA Ba ETTIOTPEWOUV GTNV TTponyoUlevn KatdoTaon.
TNV KATdoTaon TTOAAWY OTAdiwY, 0 TPOTTOG EPWTNHATWY UTTOPEI VA Yivel Je Tov id1o TPOTTO
ME TTapATTAVW.

17. AEITOYPTIA KAEIAQMATOZ AZ®AAEIAZ T'lA MAIAIA
KAgidwpa: Otav n mopTa gival KAeIOTH Kal AapBdavel pedua o poupvog, Ba Tebei o€

KaTdaTaon KAedwpaTog, oto LED epgavidetal o m .

=ekAgidwpa: Avoigte Tnv TTOPTA A TTOTACTE TO ’ yia Tpia OeuTEPOAETTTA, O BouBNTAG
QAKOUYETaI YIa TTOAU. Z€KAEIOWONKE. -

AutépaTo KAEidwua: Ze KATAOTACN AVOUOVNAG, av OV Yivel KATToIa AEITOUpYia yia €va AETTTO
, Ba akouoTei éva pakpu NXNTIKG arjua Kai utTtodeIkvUEl OTI 0 PoUpvOog Ba £10€ABEI O€
KaTdaTaon KAedwuaTog, oto LED epgavieTal E .

ZekAeidwpa: Avoigte TNV TTOPTA ) TTOTAOTE TO ’ yla Tpia deuTtepdAeTITA, O BouBNTAG
aKoUYETal yIa TTOAU. =eKAEIOWONKE. -

18. AEITOYPTIA YNMENOYMIZHZ AH=HXZ MATEIPEMATOZ
Ortav 10 payeipepa Anéel, o BouPnTtAg Ba nxnoel 5 "NxnTikd ofpara” yia va €180TToINCEl TOV
XPNoTn 6Tl OAOKANPWONKE TO payeipepa.

19. AOINEZ NMPOAIATPA®EX

(1) Ze kaTdOTAON AVAUOVAG, OV O WNPIOKOG CWAAVAG pUBUIoNG poAoyioU eugaviCel Tnv
TpéXouoa wpa, To ikovidio ": " Ba avaBoofrvel; dlagopeTika epgavicel " 0:00 "

(2) Ze katdoTaon Asitoupyiag puBuiong, oto LED eugaviletal n Tpéxouaa pubuion.

(3) Ze katdoTaon Asitoupyiag | Tavong, oto LED epgavidetal To TTAedvacua Tou xpovou
MOyEIPENATOG.
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AvTiyeTwmion TpoBAnpdTwyY

®uoioloyikn AsiToupyia

MapeuBoAn Tou goupvou
MIKPOKUUATWY 07N AQWn
onuatog tng TV

H Aqyn Tou padiopwvou kai TNG TV ptropei va £xel
TTapePPBOAEG KaTd TN AgiIToupyia Tou @oupvou
MIKpOoKUPATWY. Eival TTapduoleg pe TNV TapePBOAn
MIKPWV NAEKTPIKWY OUOKEUWYV, OTTWG Higep,
NAEKTPIKEG OKOUTTEG KOI AVEUIOTAPEG.

AuTO gival UOIOAOYIKO.

XapnAég ewTIopoG poupvou

2TO payeipepa e HIKPOKUPATA, N €VTOON TOU QWTOG
OTO QOUPVO UTTOPEI va TTECEI.
AuTO gival UOIOAOYIKO.

Juoowpeuon atyou aTnv
TopTa, BEPUOS aépag amod Ta
avoiyuata egagpiouou

210 Payeipeya, PTTopEi va eEEpXETAl ATUOG ATTO TO
@aynTd. O TePIoodTEPOG aTUOG Ba eEEABEI aTTd Ta
avoiypata e¢agpiopol. Opwg KATTOI0G aTPOG UTTOPET
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Micro-Ondes
Mode d'emploi

Modele: MWO 625 SL

Lisez attentivement ces instructions avant d'utiliser votre four a
micro-ondes, et conservez-les précieusement.
Si vous suivez les instructions, votre four vous fournira de nombreuses

années de bon service.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS
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PRECAUTIONS AFIN D’EVITER UNE EVENTUELLE
SUREXPOSITION AUX MICRO-ONDES

(a) N’essayez pas de faire fonctionner ce four avec la porte
ouverte car ceci pourrait entrainer une exposition dangereuse
a I'énergie micro-ondes. Il est important de ne pas détruire ou
essayer de forcer les verrous de sécurité.

(b) Ne placez pas d’'objets entre la fagade et la porte du four et
ne laissez pas de résidus ou de produits d’entretien
s’accumuler sur les surfaces d’étanchéité.

(c) AVERTISSEMENT: Si la porte ou les joints de porte sont
endommagés, le four ne doit pas étre utilisé jusqu'a ce qu'il
soit réparé par une personne compétente.

INDEX

Si l'appareil n'est pas maintenu dans un bon état de propreté,
sa surface peut étre dégradée, affecter la durée de vie de
I'appareil et entrainer une situation dangereuse.

Spécifications
Modele: MWO 625 SL
Tension nominale: 230V~50 Hz
Puissance d'entrée (micro-ondes): 1450 W
Puissance de sortie nominale (micro-ondes): 900 W
Capacité du four: 251
Diamétre Plateau tournant: 2270 MM
Dimensions externes: 485x410x292,5 MM
Poids Net: Approx.12,88 kg
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CONSIGNES IMPORTANTES DE SECURITE
AVERTISSEMENT

Afin de réduire le risque d'incendie, de décharge électrique, de
blessures ou d'exposition a une énergie excessive du four
micro-ondes lors de I'utilisation de votre appareil, nous vous
conseillons de suivre attentivement les précautions suivantes:

1. Avertissement: Les liquides et autres aliments ne doivent
pas étre chauffés dans des récipients hermétiquement fermés
car ils sont susceptibles d'exploser.

2. Avertissement: Seul un technicien SAV qualifié peut procéder
aux opérations d'entretien ou de réparation nécessitant le retrait
des parois extérieures de I'appareil (risque de choc électrique).
Celui-ci protége des ondes.

3. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans
et plus et les personnes dont les capacités physiques, sen-
sorielles ou mentales réduites ou manquant d'expérience et de
connaissances uniquement si elles ont été formées et encadrées
sur |'utilisation de cet appareil en toute sécurité et qu'ils ont
compris les dangers impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer
avec l'appareil. Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre
effectués par des enfants agés de moins de 8 ans sans
surveillance.

4. Gardez I'appareil et son cordon hors de portée des enfants
ageés de moins de 8 ans.

5. Utilisez uniguement des ustensiles adaptés a une utilisa-

tion dans un four micro-ondes (voir page 12).

6. Le four doit étre nettoyé regulierement et les résidus
d'aliments doivent étre retirés.

7. Lisez et suivez le paragraphe spécifique «<PRECAUTIONS
AFIN D’EVITER UNE EVENTUELLE SUREXPOSITION AUX
MICRO-ONDES»

8. Si vous réchauffez les aliments dans des récipients en
plastique ou en papier, surveillez le four en raison de la pos-
sibilité d'inflammation.
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9. Si de la fumée apparait, éteignez ou débranchez I'appareil
et laissez la porte fermée afin d'étouffer les flammes.

10. Ne faites pas cuire les aliments de fagon excessive.

11. N'utilisez pas la cavité a des fins de stockage. Ne stockez
pas de produits, tels que du pain, des biscuits, etc. a
I'intérieur du four.

12. Retirez les attaches et les poignées métalliques des
récipients et les sacs en papier ou en plastique avant de les
placer dans le four.

13. Installez ou utilisez ce four uniquement selon les con
signes d’installation fournies.

14. Les ceufs dans leur coquille et les ceufs durs ne doivent
pas étre chauffés dans un four micro-ondes car ils peuvent
exploser, méme apres la fin de la cuisson au micro-ondes.
15. Cet appareil est destiné a étre utilisé dans des applica-
tions domestiques et similaires, tels que:

-les cuisines du personnel dans les magasins, bureaux et
autres environnements de travail;

-par les clients dans les hétels, motels et autres environne-
ments de type résidentiel, maisons;

- Chambres d'hétes.

16. Si le cordon d'alimentation est endommage, il doit étre
remplacé par le fabricant, son réparateur ou une personne de
qualification équivalente afin d'éviter tout danger.

17. Ne rangez pas et n'utilisez pas cet appareil a I'extérieur.
18. N'utilisez pas ce four a proximité d'un point d'eau, d’'une
piscine ou dans un sous-sol humide.

19. La température des surfaces accessibles peut étre élevée
quand l'appareil fonctionne. Les surfaces sont susceptibles
d'étre chaudes lors de l'utilisation. Maintenez le cordon
éloigné des surfaces chaudes et ne couvrez pas les orifices
d'aération du four.
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20. Ne laissez pas le cordon suspendu sur le coin d’'une table
ou d’un plan de travail.

21. Ne pas maintenir le four dans un bon état de propreté
peut entrainer la détérioration de la surface, ce qui peut
affecter la durée de vie de I'appareil et causer un danger.

22. Le contenu des biberons et des petits pots pour bébés
doit étre remué ou secoué et la température doit étre vérifiée
avant consommation afin d'éviter les bralures.

23. Réchauffer des boissons au micro-ondes peut entrainer
une ébullition éruptive a retardement, par conséquent soyez
vigilant en saisissant le récipient.

24. L'appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des per-
sonnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites ou des personnes
manquant d’expérience et de connaissance, sauf si elles ont
pu bénéficier, par une personne responsable de leur sécurité,
d’'une surveillance ou d’instructions concernant I'utilisation de
I'appareil.

25. Les enfants doivent étre surveillés afin de s'assurer qu'ils
ne jouent pas avec l'appareil.

26. Les appareils ne sont pas destinés a étre actionnés au
moyen d'une minuterie externe ou un systeme de commande
a distance sépareé.

27. Les parties accessibles peuvent devenir chaudes pen-
dant I'utilisation.

Les jeunes enfants doivent étre tenus a I'écart.

28. Les nettoyeurs vapeur ne doivent pas étre utilisés.

29. Lors de l'utilisation I'appareil devient chaud. Il faut pren-
dre soin de ne pas toucher les éléments chauffants a
I'intérieur du four.

30. N'utilisez que la sonde de température recommandée
pour ce four. (Pour les fours munis d une sonde thermique).
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31. Le four a micro-ondes doit étre utilisé avec l'ouverture de
la porte décorative. (Pour les fours avec une porte décora-
tive.)

32. La surface arriere de I'appareil doit étre placée contre un
mur.

33. Le four a micro-ondes ne doit pas étre placé dans une
armoire a moins qu’il n’ait été testé dans une armoire.

LIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR
CONSULTATION
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Instructions pour éviter les risques de dommages

aux personnes

Installation de mise a la terre

DANGER

Risque de décharge élec-
trique. Toucher certains
composants internes peut
causer des blessures graves
voire la mort. Ne démontez
pas cet appareil.

AVERTISSEMENT

Risque de décharge élec-
trique. Une utilisation incor-
recte de la mise a la terre
peut entrainer une décharge
électrique. Ne branchez pas
I'appareil a une prise tant
qu'il n'est pas correctement
installé et relié a la terre.

Cet appareil doit étre relié a
la terre. En cas de court-
circuit électrique, la mise a
la terre réduit le risque de
décharge électrique en
procurant un cable
d’évacuation au courant
électrique. Cet appareil est
équipé d’'un cordon électrique
pourvu d'une mise a la terre.
La fiche de la prise doit étre
branchée dans une prise
correctement installée et
mise a la terre.

Consultez un électricien ou un
technicien de SAV qualifié

Si vous ne comprenez pas
totalement les consignes de
mise a la terre ou si vous
vous demandez si I'appareil
est correctement raccordé a la
terre. Si une rallonge élec-
trique est nécessaire, utilisez
uniquement une rallonge
électrique a 3 fils.

1. Un cable d’alimentation
court est fourni pour réduire
les risques provoqués en
trébuchant ou en s’empétrant
dans un cordon plus long.

2. Si un cordon long ou une
rallonge électrique sont utili-
Sés :

1) La capacité nominale indi-
quée du cordon ou de la
rallonge doit étre au moins
é€gale a la capacité nominale
de l'appareil.

2) La rallonge électrique doit
étre un cordon a 3 fils avec
mise a la terre.

3) Le cordon long doit étre
disposé de maniere a ne pas
étre tendu au-dessus du coin
d’une table ou d’un plan de
travail, ou il peut étre tiré par
des enfants ou provoquer un
trébuchement involontaire.



NETTOYAGE

N'oubliez pas de débrancher I'appareil de 'alimentation
électrique.

1. Nettoyez la cavité du four apres l'avoir utilisé avec un
chiffon légerement humide.

2. Nettoyer les accessoires de maniere habituelle avec de
l'eau et du savon.

3. Le cadre de la porte, le joint et les pieces voisines doi-
vent étre nettoyés soigneusement avec un chiffon humide
lorsqu'ils sont sales.

4. Ne pas utiliser de nettoyants abrasifs ou de grattoirs mé-
talliques pour nettoyer la vitre de la porte du four car ils
peuvent rayer la surface, ce qui peut briser le verre.

5. Conseils de nettoyage --- Pour faciliter le nettoyage des
parois de la cavité que les aliments cuits peuvent toucher:
Placez un demi-citron dans un bol, ajouter 300 ml (1/2 pinte)
d'eau et positionnez votre four sur une puissance de 100%
pendant 10 minutes. Essuyez le four avec un chiffon

doux et sec.

USTENSILES

ATTENTI ON Consultez les consignes dans la rubrique «

Rlsque de blessures Matieres que vous pouvez utiliser dans le four
micro-ondes ou a éviter dans le four micro-ondes

II'est dangereux pour ». Certains ustensiles non métalliques ne peuvent

toute personne non étre passés au micro-ondes. En cas de doute,

vous pouvez tester l'ustensile en question en

z '
Competente d'effectuer suivant la procédure ci-dessous.

une opération

d'entretien ou de répa- Contréle de l'ustensile :
1. Dans un récipient pour four micro-ondes, versez

rat!on necessn_ant de, une tasse d'eau froide (250 ml) et ajoutez
retirer les parois extér- l'ustensile en question.
ieures qui protégent de 2. Faites chauffer a la puissance maximale

I iti 5 1'% . pendant 1 mlnute: _ . .
e_xp03| lon a fenergie 3. Touchez attentivement |'ustensile. Si l'ustensile
micro-ondes. vide est chaud, ne l'utilisez pas pour cuire au
micro-ondes.

4. N'excédez pas un temps de cuisson d'1 minute.
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Matiéres que vous pouvez utiliser dans le four micro-ondes

Ustensiles

Remarques

Papier aluminium

Uniguement en protection.Des petites pieces lisses peuvent étre utilisées pour couvrir
les parties fines de la viande ou de la volaille pour empécher la sur-cuisson. Des
étincelles peuvent se produire si I'aluminium est trop proche des parois du four. Le
papier d'aluminium doit étre placé a au moins 1 pouce (2,5cm) des parois du four.

Plat a gratin Suivez les instructions du fabricant. L'arriere du plat a gratin doit étre placé a
au moins3/16 pouce (5cm) sur le plateau tournant. Un usage incorrect peut
entrainer la cassure du plateau tournant.

Vaisselle Uniquement compatible pourfour a micro-ondes. Suivez les instructions du

fabricant. N'utilisez pas de vaisselle cassée ou ébréchée.

Bocaux en verre

Enlevez toujours le couvercle. Utilisez uniguement pour chauffer de la nourrit-
ure jusqu'a qu'elle soit chaude. La plupart des bocaux en verre ne sont pas
résistants a la chaleur et peuvent se casser.

Verrerie

Uniquementde la verrerie pourfour résistant a la chaleur. Soyez sir qu'il n'y a
pas de coupe métallique. N'utilisez pas de vaisselle cassée ou ébréchée.

Sacs de cuisson
au four

Suivez les instructions du fabricant. Ne les fermez pas avec une cravate en
métal. Faites des fentes pour permettre a la vapeur de s'échapper.

Assiettes et gob-
eletsen papier

Utilisez uniquementpour une cuisson courte/chaude. Ne laissez pas le four
sans surveillance pendant la cuisson.

Serviettes en

Utilisez-les pour couvrir la nourriture pour réchauffer ou pour absorber le gras.

papier Utilisez uniqguement sous surveillance pour une cuisson courte.

Papier de Utilisez comme une couverture pour empécher I'éclaboussement ou comme
parchemin une enveloppe pour une cuisson vapeur.

Plastique Uniguement compatible au four a micro-ondes. Suivez les instructions du fabricant.

Devrait étre labélisé"Adapté a une cuisson au four a micro-ondes". Certains récipients
en plastique asséchent, comme la nourriture a l'intérieur chauffe. "Les sachets de
cuisson" et les sacs hermétiquement fermés doivent étre entaillés, percés selon les
instructions du paquet.

Film plastique

Uniquement compatible au four a micro-ondes. Sert a couvrir les aliments
pendant la cuisson afin de conserver I'hnumidité. Ne laissez pas le film plastique
toucher les aliments.

Thermométre

Uniquement compatible au four a micro-ondes (viande et thermomeétres de confiserie)

Papier sulfurisé

Utilisez comme une couverture pour empécher I'éclaboussement ou conserver
I'humidité.

Matériaux a éviter dans le four a micro-ondes

Ustensiles

Remarques

Plateau d'aluminium

Peut provoquer des étincelles. Transférez la nourriture dans une
vaisselle compatible au four a micro-ondes.

Carton de nourriture
avec poignée en métal

Peut peut provoquer des étincelles. Transférez la nourriture dans une
vaisselle compatible au four a micro-ondes.

Ustensiles en métal
ou en métal garnis

Protection métallique de la nourriture contre I'énergie micro-ondes. Les
garnitures métalliques peuvent provoquer des étincelles.

Attaches métalliques

Peut s'enflammer dans le four.

Sacs en papier

Peut s'enflammer dans le four.

Mousse en plastique

La mousse en plastique peut faire fondre le liquide a l'intérieur quand il est
exposé a une température élevée.

Bois

Le bois s'asséchera quand il est utilisé dans le four a mciro-ondes et peut
se fendre ou se fissurer.
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CONFIGURATION DE VOTRE FOUR

Noms des Piéces et Accessoires du Micro-ondes

Votre micro-ondes est livré avec les accessoires suivants:

Plateau en verre 1
Support du plateau tournant 1
Manuel d'instructions

% -

A) Panneau de commande
B) Entraineur du plateau tournant
C) Support du plateau tournant
D) Plateau en verre
E) Vitre du four

F) Assemblage de portes

G) Systeme de verrouillage de

Installation du plateau tournant seécurité

Pivot (dessous)

a. Ne jamais placer le plateau en verre a I'envers. Le

plateau en verre ne doit jamais étre restreint.
b. Le plateau en verre et I'assemblage de le support du

Plateau en — plateau tournant doivent toujours étre utilisés pendant la
verre cuisson.

c. Tous les aliments et les récipients alimentaires doivent

| toujours étre placés sur le plateau en verre pour la

l cuisson.
Entraineur du—— d. Si le plateau en verre ou le support du plateau tournant
plateau tournant se fissure ou se brise, contactez votre centre de

service agréeé le plus proche.

Support du plateau tournant

Installation

Retirez tous les matériaux d'emballage et
les accessoires.

Vérifiez le four pour tous dommages

Chassis: Retirez le film de protection sur la
surface de I'armoire de four a micro-ondes.
Ne pas retirer la plaque de protection en Mica
brun clair qui est fixée a la cavité du four pour

éventuels tels que des bosses ou une porte protéger le magnétron.

cassée. Ne pas installer un four endom-
magé.



Installation
1. Sélectionnez une surface

(4) Bloquez I'aspiration

plane offrant un espace suffisant et/ou les ouvertures de sortie

pour 'aération en entrée et en
sortie.

(1) La hauteur minimale pour
installation est de 85 cm.

(2) La surface arriere de
I'appareil doit étre placée
contre un mur.

Laissez un espace libre minimal
de 30 cm au-dessus du four,
un espace libre minimal de
20 cm est requis entre le four
et tout mur adjacent.

(3) N'enlevez pas les jambes
de l'arriére du four.
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qui peuvent endommager le
four.

(5) Placez le four aussi loin
que possible des radios et de
la télévision.

Le fonctionnement du four a
micro-ondes peut entrainer des
interférences a votre radio ou
réception télévision.

2. Branchez votre four dans
une prise domestique
standard. S'assurez que le
voltage et la fréquence soient
les mémes qu'indiqué sur le
label d'évaluation.

AVERTISSEMENT:
N'installez pas le four sur
une table de cuisson ou
autre appareil de production
de chaleur. S'il est installé
prés ou sur une source de
chaleur, le four pourrait étre
endommage et la garantie
ne serait alors plus valable.
La surface accessible
pourrait étre chaude durant
le fonctionnement.



FONCTIONNEMENT
Panneau de Contréle et Caractéristiques

@)

Auto Cook

2

5
8

0

MWO 625 SL

(1) Temps de Cuisson

(2) Temps de Décongélation

(3) Puissance

(4) Horloge

(5) Décongélation par Poids

(6) Minuterie

(7) Menu auto: Popcorn, Pomme de terre, Pizza, Légumes surgelés,
Boisson, Réchauffer

(8) Touches Numériques: 0-9

(9) Fonction mémoire

(10) Arrét: Supprimez tous les réglages précédemment entrés avant le
démarrage de la cuisson. Durant la cuisson: appuyez une fois pour arréter le
four, deux fois pour arréter et effacer toutes les données entrées.

(11) Démarrer
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FONCTIONNEMENT

1. Niveau de Puissance
11 niveaux de puissance sont disponibles.

Niveau | 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0
Puissance| 100% | 90% | 80% | 70% | 60% | 50% |40% | 30% | 20% | 10% | 0%
Affichage |PL10 | PL9 | PL8 | PL7 | PL6 | PL5 | PL4 | PL3 | PL2 | PL1 | PLO

2. Réglage Horloge
(1) Appuyez une fois sur @ , "00:00" s’affichera. m
(2) Utilisez les touches numériques pour entrer I'heure actuelle. Par

exemple, s'’il est 12:10, veuillez appuyer sur "1, 2, 1, 0" a la suite. m

(3) Appuyez sur @ pour terminer le réglage de I'heure. ":" clignotera et I'horloge s’éclairera.

(4) Siles numéros entrés ne sont pas compris entre 1:00--12:59, les réglages ne seront pas
validés tant que des numéros valides ne seront pas entrés.

Note: (1) Durant le réglage de I'horloge, si le bouton ¢ " est pressé ou si aucune opération
n’est effectuée pendant 1 minute, le four reviendra alors aux réglages précédents
automatiquement.

(2) Si I'horloge doit étre réinitialisée, veuillez répéter les étapes 1 a 3.

3. Minuterie de Cuisine _ m

(1) Appuyez deux fois sur , I'écran DEL affichera 00:00.
(2) Utilisez les touches numériques pour entrer la durée de la minuterie.
(La durée de cuisson maximale est de 99 minutes et 99 secondes.) m
(3) Appuyez sur & pour confirmer les réglages.
(4) Lorsque le temps de la minuterie est écoulé, la sonnerie retentira 5 fois.
Si I'horloge a été réglée (systeme par 12 heures), I'écran DEL affichera I'heure actuelle.

Note: 1) La minuterie de cuisine différe du systéme d'horloge de 12 heures. La Minuterie de

Cuisine est une minuterie.
2) Lorsque la minuterie de cuisine est en cours, aucun programme ne peut étre établi.
Appuyez sur ’ pour annuler la fonction de minuterie de cuisine.
o~

4. Cuisson micro-ondes
(1) Appuyez une fois sur , Pécran DEL affichera "00:00". m

(2) Utilisez les touches numériques pour entrer la durée de la cuisson; la durée de cuisson
maximale est de 99 minutes et 99 secondes.

(3) Appuyez une fois sur 2§ | 'écran DEL affichera "PL10". La puissance par défaut est
100% de puissance. Vous pouvez maintenant utiliser les touches numériques pour ajuster
le niveau de puissance.

(4) Appuyez sur la touche & pour démarrer la cuisson.
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Exemple: pour cuire des aliments a une puissance micro-ondes de 50% pendant 15 minutes.
a. Appuyez une fois sur . "00:00" s’affiche.
b. Appuyez dans cet ordre sur "1","5","0","0".

c. Appuyez une fois sur 2\ | puis pressez "5" pour sélectionner une puissance micro-ondes
de 50%.

d. Appuyer sur la touche & pour démarrer la cuisson

Note:1) Durant le processus de cuisson, si le bouton -, est pressé ou si aucune opération

n’est effectuée pendant 1 minute, le four reviendra alors aux réglages précédents

automatiquement.

2) Si "PLO" est sélectionné, le four fonctionnera sans aucune puissance avec ventilateur.

3) Durant la cuisson micro-ondes, il est possible d’appuyer sur 2§ pour modifier la
puissance comme désiré.
Aprés avoir appuyé sur Z'\ | la puissance actuelle clignotera pendant 3 secondes, vous
pouvez maintenant utiliser une touche numérique pour modifier la puissance. Le four
fonctionnera alors suivant la puissance choisie pendant la durée restante.

5. Cuisson Rapide

(1) En mode veille, la cuisson instantanée a un niveau de puissance de 100% peut étre
lancée en sélectionnant une durée de cuisson de 1 a 6 via les touches numériques 1 a
6. Appuyez sur ' pour augmenter la durée de cuisson; la durée de cuisson maximale
est de 99 minutes et 99 secondes.

(2) En mode veille, une cuisson instantanée a un niveau de puissance de 100% avec une
durée de cuisson de 30 secondes peut étre lancée en appuyant sur ' . Chaque
pression sur le méme bouton augmentera la durée de cuisson de 30 secondes. La
durée de cuisson maximale est de 99 minutes et 99 secondes.

Note: Lors d’une cuisson micro-ondes ou d’'une décongélation, la durée peut étre rallongée

en appuyant sur la touche & .

6. Poids de Décongélation m

(1) Appuyez une fois sur Soé , I'écran DEL affichera "dEF1".

(2) Utilisez les touches numériques pour entrer le poids de I'aliment & décongeler.
Entrez un poids compris entre 100~2000g.

(3) Si le poids entré n’est pas compris entre 100~2000g, I'entrée ne sera pas validée.

(4) Appuyez sur & pour démarrer la décongélation, la durée restante sera affichée.

7. Durée de Décongélation m
(1) Appuyez deux fois sur % , 'écran DEL affichera "dEF2".

(2) Utilisez les touches numeériques pour entrer la durée de décongélation. Cette durée doit
étre comprise entre 0:01~99:99.

(3) La puissance micro-ondes par défaut est une puissance de niveau 3. Si vous souhaitez
changer le niveau de puissance, appuyez une fois sur Z/\\ , I'’écran DEL affichera alors
"PL 3", puis utilisez les touches numériques pour entrer le niveau de puissance désiré.

(4) Appuyez sur & pour démarrer la décongélation. La durée restante sera affichée.
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8. POPCORN

%]
a) Appuyez de maniére répétée sur % jusqu’a ce que le nombre souhaité s’affiche a
I'écran, "50","100" grammes s’aff’ijcheront dans cet ordre.
Par exemple, pressez une fois =, "50" apparaitra.

b) Appuyez sur & pourlancer la cuisson, la sonnerie retentira cinqg fois puis le four
retournera en mode de veille.

Information Importante concernant la Fonction Popcorn du Micro-ondes:

1. Lorsque vous sélectionnez 85-100g de popcorn, il
est conseillé de replier un triangle sur chaque coin
du sachet avant la cuisson. Se référer a I'image sur
la droite.

2. Si/Lorsque le sachet de popcorn gonfle et ne tourne
plus correctement, veuillez appuyer une fois sur le

bouton s et d’ouvrir la porte du four afin de

repositionner le sachet de fagon a garantir une
cuisson réguliere.

9. POMME DE TERRE

a) Appuyez de maniére répétée sur POMME DE TERRE jusqu’a ce que le nombre souhaité
s’affiche a I'écran, "1","2","3" s’afficheront dans cet ordre.
REGLAGE"1": 1 pomme de terre (environ 230 grammes)
REGLAGE "2": 2 pommes de terre (environ 460 grammes)
REGLAGE "3": 3 pommes de terre (environ 690 grammes)

Par exemple, appuyez une fois sur C:¢7) |, "1" apparait.
b) Appuyez sur & pour démarrer la cuisson, la sonnerie retentira une fois. Une fois la

cuisson terminée, la sonnerie retentira cinqg fois puis le four retournera en mode de veille.

10. LEGUMES SURGELES

a) Appuyez de maniére répétée sur jusqu’a ce que le nombre souhaité s’affiche
a l'écran, "150", "350", "500" grammes s’afficheront dans cet ordre.

Par exemple, appuyer une fois sur J:E: , "150" apparait.

b) Appuyez sur & pour démarrer la cuisson, la sonnerie retentira une fois. Une fois la
cuisson terminée, la sonnerie retentira cing fois puis le four retournera en mode de veille.
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11 BOISSON : 0

a) Appuyez de maniére répétée sur jusqu’a ce que le nombre souhaité s’affiche a
I'écran, "1","2","3" tasse(s) s’afficheront dans cet ordre. Une tasse fait environ 120 ml.
Par exemple, appuyez unefois sur , "1" apparait.

b) Appuyez sur & pour démarrer la cuisson, la sonnerie retentira une fois. Une fois la
cuisson terminée, la sonnerie retentira cinqg fois puis le four retournera en mode de veille.

12. RECHAUFFER "
a) Appuyez de maniére répétée sur —— jusqu’a ce que le nombre souhaité s’affiche a
I’écran, "250","350","500" g s’afﬁcheront dans cet ordre.

Par exemple, appuyez une fois surU , "250" apparait.

b) Appuyez sur & pour démarrer la cuisson, la sonnerie retentira une fois. Une fois la
cuisson terminée, la sonnerie retentira cinqg fois puis le four retournera en mode de veille.

13. PIZZA SURGELEE
a) Appuyez de maniére répétée sur ? jusqu’a ce que le nombre souhaité s’affiche a
I'écran, "100","200","400" grammes s’afficheront dans cet ordre.
i "100" i
Par exemple, appuyez une fois sur , "100" apparait.

b) Appuyez sur & pour démarrer la cuisson, la sonnerie retentira une fois. Une fois la
cuisson terminée, la sonnerie retentira cinq fois puis le four retournera en mode de veille.

14. FONCTION MEMOIRE (MEMO)

(1) Appuyez sur MEMO pour choisir la mise en mémoire de 1-3 procédure(s). L'écran DEL
affichera 1, 2, 3.

(2) Si la procédure a été établie, appuyez sur& pour l'utiliser. Sinon, poursuivre pour
établir la procédure. Seule(s) une ou deux étapes peuvent étre établie(s).

(3) Une fois les réglages effectués, appuyez une fois sur ' pour sauvegarder la

procédure et revenir en mode de veille. Si vous appuyez de nouveau sur & la cuisson
démarrera.
Exemple: Pour établir la procédure suivante comme deuxiéme en mémoire, cela
correspond a la mémoire 2. Pour cuire des aliments a une puissance micro-ondes
de 80% pendant 3 minutes et 20 secondes.

Les étapes sont les suivantes:

a. En mode de veille, appuyez deux fois sur Memo, arrétez d’appuyer jusqu’a ce que I'écran
affiche "2".

b. Appuyez une fois sur , puis appuyez dans cet ordre sur "3","2","0".

c. Appuyez une fois sur Z\\ , "PL10" s'affichera, puis appuyez sur "8", "PL8" s’affichera
alors.

d. Appuyez sur& pour sauvegarder ces réglages. La sonnerie retentira une fois puis le

four reviendra en mode de veille. Si vous appuyez de nouveau sur ' la procédure
démarrera.

e. SiI'électricité n'est pas coupée, la procédure sera sauvegardée en permanence. Si c’est
le cas, la procédure doit étre réinitialisée.

f. Si vous souhaitez lancer la procédure sauvegardée, en état de veille, appuyez deux fois

sur Memo, I'écran affichera "2", appuyez ensuite sur &pour démarrer.
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15. Cuisson a étapes multiples

Jusqu’a 2 étapes peuvent étre établies pour la cuisson. En mode de cuisson a étapes

multiples, si 'une des étapes est la décongélation, la décongélation sera alors placée en

premiére étape automatiquement.

Note: La cuisson automatique ne peut pas étre utilisée en cuisson a étapes multiples.

Exemple: si vous souhaitez cuire des aliments a une puissance micro-ondes de 80%

pendant 5 minutes + une puissance micro-ondes de 60% pendant 10 minutes. Les étapes

de cuisson seront alors éta‘blies comme suit:

(1) Appuyez une fois sur , puis appuyez dans cet ordre sur "5","0","0" pour établir la
durée de cuisson;

(2) Appuyez une fois sur Z'\\ | puis appuyez sur "8" pour sélectionner une puissance
micro-ondes de 80%.

(3) Appuyez une fois sur , puis appuyez dans cet ordre sur "1","0","0","0" pour établir la
durée de cuisson;

(4) Appuyez une fois surZ'\\ , puis appuyez sur "6" pour sélectionner une puissance
micro-ondes de 60%.

(5) Appuyez sur & pour démarrer la cuisson.

16. FONCTION DE VERIFICATION

(1) En mode de cuisson, appuyez sur @ , 'écran DEL affichera I'horloge pendant trois
secondes.

(2) En mode de cuisson micro-ondes, appuyez sur '\ pour vérifier le niveau de
puissance micro-ondes, le niveau de puissance micro-ondes actuel s’affichera alors. Au
bout de trois secondes, le four reviendra au mode précédent. En mode de cuisson a
étapes multiples, le processus de vérification peut se faire de la méme fagon que
ci-dessus.

17. FONCTION VERROUILLAGE POUR ENFANTS

Verrouillage: Lorsque la porte est fermée et que le four est alimenté, il entrera en mode de
verrouillage, I'écran LED affichera E ou horloge sera affiché sur I' écran si vous l'avez réglé.
Déverrouiller: Ouvrir la porte ou,appuyer pendant trois secondes sur le bouton ’ ,la
sonnerie émettra un long bip. Le four est déverrouillé. =4
Verrouillage Auto: En mode de veille, si aucune opération n’est effectuée durant une

minute, un long bip résonnera, cela indiquera que le four entre en mode de verrouillage,

I'écran DEL affichera E ou horloge sera affiché sur I' écran si vous l'avez réglé.
Déverrouiller: Ouvrir la porte ou appuyer pendant trois secondes sur le bouton ’ ,la
sonnerie émettra un long bip. Le four est déverrouillé. (Voir page 14) >

18. FONCTION DE RAPPEL DE FIN DE CUISSON

Lorsque la cuisson est terminée, la sonnerie émettra 5 "bip" afin d’alerter I'utilisateur que la
cuisson est terminée.

19. AUTRES SPECIFICATIONS

(1) En mode veille, si I'écran numérique de I'horloge indique I'heure actuelle, l'icone ":
clignotera; autrement, " 0:00 " sera affiché.

(2) En mode de fonction de réglages, I'écran DEL affichera les réglages correspondants.

(3) En mode d'utilisation ou en veille, I'écran DEL affichera la durée de cuisson
excédentaire.
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Diagnostic des pannes

Normal

Four a micro-ondes interférant
la réception TV

La réception radio et TV peuvent étre interférées
pendant l'utilisation du four a micro-ondes. Il est
similaire a l'interférence des petits appareils
électriques, comme le mixeur, l'aspirateur, et le
ventilateur électrique. C'est normal.

Lumiére du four terne

En faible puissance de cuisson du four, la lumiére du
four peut devenir terne. C'est normal.

Accumulation de la vapeur sur
la porte, air chaud de la
ventilation

En cuisson, de la vapeur peut provenir de la nourriture.
La majeure partie sortira par les orifices. Mais
certaines vapeurs peuvent s'accumuler dans d'autres
endroits comme la porte. C'est normal.

Le four a accidentellement
démarré sans nourriture

Il est interdit de faire fonctionner le four sans nourriture
a l'intérieur. C'est dangeureux.

Panne

Cause possible

Remeéde

Le four ne peut pas
étre démarré

(1) Le cable d'alimentation
n'est pas fermement
branché.

Débranchez. Rebranchez aprées
10 secondes.

(2) Fusible soufflant ou
disjoncteur fonctionne.

Remplacez le fusible ou réinitiali-
sez le disjoncteur (réparé par un
personnel qualifié de notre
compagnie)

(3) Probléme avec la prise
de courant

Testez la prise de courant avec
d'autres matériels électriques.

Le four ne produit pas
de chaleur

(4) La porte n'est pas bien
fermée.

Fermez bien la porte.

La plaque tournante
produit du bruit quand
le four a micro-ondes
tourne

(5) Cylindre et fond du
four sales.

Référez-vous a "Maintenance d'un
four a micro-ondes" pour nettoyer
les parties sales.
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